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ACTA No. 12  
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 09 (NUEVE) 
DE ENERO DEL AÑO 2007 (DOS MIL SIETE), SIENDO LAS 16:00 HRS. 
(CUATRO DE LA TARDE), EN LA SALA DE CABILDO DE PALACIO 
MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL H. AYUNTAMIENTO 
PARA CELEBRAR  SESION ORDINARIA, EN CUMPLIMIENTO A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 50 DE LA LEY NUMERO 75 DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, BAJO EL SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
  
III. APERTURA DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
IV. SOMETER A CONSIDERACION  LA LECTURA DEL ACTA No. 11  

DE LA SESION EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 27 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2006, DE CONFORMIDAD CON LA 
DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 56 DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL. 

 
V. SE  SOMETE A CONSIDERACION EL NOMBRAMIENTO DE LOS 

CIUDADANOS LICENCIADOS FRANCISCO JAVIER CHA  RUIZ, 
COMO PRESIDENTE; CLAUDIA SUSANA PADILLA GOMEZ Y 
EDUARDO CHAVEZ CHAVEZ, COMO VOCALES, 
RESPECTIVAMENTE, PROPUESTOS POR EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL PARA QUE INTEGREN EL CONSEJO LOCAL DE 
TUTELAS DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 
61, FRACCION III, INCISO N), DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL Y ARTICULOS 797, 798 Y 799 DEL 
CODIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE SONORA.   

 
VI. ANTEPROYECTO DE REFORMAS Y ADICIONES AL REGLAMENTO 

DE ESPECTACULOS Y ACTIVIDADES RECREATIVAS PARA EL 
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MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, QUE PRESENTA EL C. ARQ. 
DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SONORA. 

 
VII. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. FRANCISCO LOPEZ FELIX,  

PARA QUE SE LE VENDA EL BIEN INMUEBLE MARCADO CON EL 
No. 12, DE LA MANZANA 17 DE LA COLONIA LOS TAPIROS, A 
TRAVES DEL C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO 
MUNICIPAL. 

 
VIII. CONTRATO DE DONACION QUE PRESENTAN LOS CC. GASPAR 

GARCIA VALENZUELA Y DELIA LOHR DE GARCIA, 
PROPIETARIOS DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN BLVD. LOS 
ALAMOS, ESQUINA CON CALZADA DE LOS PORTALES DE LA 
COLONIA ALAMOS DE ESTA CIUDAD, A TRAVES DEL C. ING. 
AGUSTIN VARELA OROZCO. 

 
IX. SOLICITUD DE ADQUISICION O COMODATO QUE PRESENTA EL 

C. SERGIO DE LA ROSA GILL, DE UNA FRACCION DE TERRENO 
QUE ES PARTE DE UN AREA VERDE, UBICADA A UN COSTADO 
DE SU DOMICILIO MARCADO CON EL NUMERO 34-A DE LA 
CALLE JACARANDAS DEL FRACCIONAMIENTO LAS BELLOTAS 
DE ESTA CIUDAD, A TRAVES DEL C. ING. AGUSTIN VARELA 
OROZCO, SINDICO MUNICIPAL. 

 
X. SOLICITUD DE ADQUISICION  O COMODATO QUE PRESENTA EL 

C. RAUL MIGUEL GONZALEZ GRAJALES, DE UNA FRACCION DE 
TERRENO QUE ES PARTE DE UN AREA VERDE UBICADA A UN 
COSTADO DE SU DOMICILIO MARCADO CON EL NUMERO 100 DE 
LA CALLE SAN  BARTOLOME DEL FRACCIONAMIENTO SAN 
CARLOS DE ESTA CIUDAD, A TRAVES  DEL C. ING. AGUSTIN 
VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL.  

 
XI. SOLICITUD DE AUMENTO DE PENSION QUE SOLICITA LA C. 

RAMONA ROBLES TRUJILLO, A TRAVES DEL C. L.R.I. OSCAR A. 
BOJORQUEZ GAMEZ, COORDINADOR DE RECURSOS HUMANOS, 
MEDIANTE OFICIO No. 0253/2006. 

 
XII. SOMETER A CONSIDERACION EL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISION DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO SOBRE LA 
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CREACION DE UN TIANGUIS EN LA COLONIA BUENOS AIRES DE 
ESTA CIUDAD. 

 
XIII. SOLICITUD QUE PRESENTAN LOS CC. LUIS ARMANDO MOLINA 

CORONADO Y GUADALUPE SALCIDO VILLA, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL Y DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL 
DE LA JUVENTUD, RESPECTIVAMENTE,  PARA QUE SE SOMETA 
A CONSIDERACION  PARA QUE SE ADICIONE AL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO LAS FRACCIONES VI Y VII. 

 
XIV. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. LUIS ARMANDO MOLINA 

CORONADO, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL,  PARA QUE 
SE SOMETA A CONSIDERACION PARA SU APROBACION, EN SU 
CASO, QUE LAS COORDINACIONES DE PARTICIPACION 
CIUDADANA, EDUCACION, SALUD, PROYECTOS ESPECIALES Y 
DE ADMINISTRACION, APROBADAS EN SESION 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 24 DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2006, SEAN CONSIDERADAS COMO: SUBDIRECCION 
ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO SOCIAL; SUBDIRECCION DE 
PARTICIPACION CIUDADANA; SUBDIRECCION DE PROYECTOS 
ESPECIALES DE DESARROLLO SOCIAL, SUBDIRECCION DE 
SALUD MUNICIPAL Y SUBDIRECCION DE EDUCACION  
MUNICIPAL, SOLICITUD  QUE DEBERA TURNARSE  PARA SU 
ESTUDIO, ANALISIS  A LAS COMISIONES CORRESPONDIENTES. 

 
XV. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. RICARDO FRANCO ORTIZ,  

PARA QUE SE LE AUTORICE TRANSFERIR SUS DERECHOS DE 
PROPIEDAD, UBICADA SOBRE EL LOTE MARCADO CON EL No. 
24 DE LA MANZANA 21, DE LA COLONIA LOS TAPIROS DE ESTA 
CIUDAD,  A LA C. ROSARIO ANTONIA PEÑA OBREGON, A 
TRAVES DEL C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO 
MUNICIPAL. 

 
XVI. SOLICITUD QUE PRESENTA LA C. PAQUITA ESQUER, 

DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE FOMENTO 
A LA CULTURA Y LAS ARTES, IMFOCULTA, PARA SOMETER A 
CONSIDERACION, PARA SU APROBACION, EN SU CASO, EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, ASI COMO EL PLAN 
ESTRATEGICO DISEÑADO PARA EL PROXIMO AÑO. 
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XVII. SOLICITUD QUE PRESENTA LA C. BLANCA ISIS MORALES DE 
LARA, PRESIDENTA DE LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION,  PARA QUE SE INCLUYA EN EL ORDEN DEL 
DIA, LO SIGUIENTE:  

 
1. DICTAMEN DEL REGLAMENTO DE SALUD DEL MUNICIPIO DE 

NOGALES, SONORA. 
 
2. DONACION DEL BIEN INMUEBLE DE PARTE DE LOS CC. 

GASPAR GARCIA VALENZUELA Y DELIA LOHR DE GARCIA A 
FAVOR DE ESTE MUNICIPIO. 

 
3. SE OTORGUE EN COMODATO EL CENTRO COMUNITARIO DE LA 

COLONIA FLORES MAGON, A FAVOR DE DESARROLLO 
INTEGRAL JUVENIL DE NOGALES, I. A. P. 

 
XVIII. INFORME DE COMISIONES. 
 
XIX.   LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
XX.   ASUNTOS GENERALES. 
 
XXI. CLAUSURA DE LA SESION. 
  
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO, SE DISPONE Y DA LECTURA AL ORDEN DEL 
DIA.- DENTRO DE LA LECTURA, INFORMA: LES QUIERO COMENTAR 
QUE ESTE PUNTO A PETICION DE LA PRESIDENTA DE LA COMISION 
DE GOBERNACION, QUIEN ELLA MISMA SOLICITABA SE INCLUYERA 
EN EL ORDEN DEL DIA, SOLICITA MEDIANTE OFICIO QUE SEA 
RETIRADO DEL ORDEN DEL DIA, EL PUNTO UNO Y DOS, EL PUNTO 
UNO Y TRES PERDON, PERO COMO EL PUNTO DOS YA ESTA 
INCLUIDO EN EL PUNTO TRECE, BASICAMENTE QUEDARIA EXCLUIDO 
EL PUNTO NUMERO XVII DEL ORDEN DEL DIA.- SI, PORQUE EL PUNTO 
NUMERO DOS, VAS A PRESENTAR EL DICTAMEN EN EL PUNTO 
NUMERO VIII Y YA LO LEI, LA SITUACION DEL COMODATO. 
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB MANIFIESTA: EL PUNTO 
CATORCE ESTABAMOS SOLICITANDO UN ESPACIO, TIEMPO MAYOR 
AL QUE MARCA EL REGLAMENTO, DE LOS QUINCE DIAS, NO SE SI 
SERA CONVENIENTE RETIRARLO O ENVIARLO A COMISIONES, CON 
LA PETICION DE QUE NO SE LE DEN LOS QUINCE DIAS, PORQUE SE 
TIENE QUE HACER UN ANALISIS, TANTO EXPOSICION DE MOTIVOS 
PRESUPUESTARIO, ORGANIZACIONAL, LEGAL DEL PUNTO, 
QUEREMOS PERMITIRLE A LOS SOLICITANTES Y LUEGO QUE LLEVA 
TAMBIEN MI VOLUNTAD A ESA PROPUESTA, ARMAR UNA 
PRESENTACION MUY COMPLETITA, MUY BIEN SUSTENTADA EN LA 
LEY QUE ADEMAS EVIDENCIE LAS NECESIDADES DE LO QUE SE 
PRESENTA EN RELACION A LA INTERACCION QUE HAY QUE TENER 
CON LOS OTROS NIVELES DE GOBIERNO Y LA PARTE DE LA 
OBLIGATORIEDAD QUE CREA EL TERMINO COORDINACION QUE NO 
CAE DENTRO DEL TRATAMIENTO DEL PERSONAL DE CONFIANZA, 
ESTARIAMOS CREANDOLE TAMBIEN UN COMPROMISO LABORAL, 
PERO EN FIN SON UNA SERIE DE CONSIDERACIONES QUE 
PREFERIMOS SUSTENTAR, ENTONCES TENEMOS DOS OPCIONES O 
RETIRARLO O PEDIR QUE SE ENVIE, PERO ESPERANDO QUE SE 
PRESENTE MAÑANA A MAS TARDAR LA SOLICITUD DE QUE NO 
CORRE EL TERMINO DE QUINCE DIAS, CREO QUE SOLICITANDOLA 
DENTRO DE LOS QUINCE DIAS SE LE PUEDE DAR UN TERMINO 
INDEFINIDO NO A SU RESOLUCION, ME INCLINO POR LA SEGUNDA 
PARA NO TENER QUE PONERLO DE VUELTA EN EL ORDEN DEL DIA, 
NADA MAS AVISAR QUE EXPEDIERAMOS ANTES SU ANALISIS QUE SE 
PRESENTEN MAYORES ELEMENTOS.- HAY ALGUN OTRO 
COMENTARIO ADICIONAL EN RELACION AL ORDEN DEL DIA LEIDO.    
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: QUE SE MANDE A COMISION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: SI, A COMISION Y QUE 
MAÑANA ENTRE LA SOLICITUD DE PRORROGA PARA PRESENTAR 
LOS MOTIVOS DE LA PETICION EN TODOS LOS ASPECTOS.- BIEN 
ALGUN OTRO COMENTARIO AL ORDEN DEL DIA?.- BIEN, SOLICITO 
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LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION LAS PERSONAS 
QUE ESTEN A FAVOR DEL ORDEN DEL DIA QUE SE PRESENTA.- EN 
ESTE MOMENTO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DIA DE ESTA SESION 
ORDINARIA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: UNA VEZ APROBADO 
SOLICITO AL CIUDADANO SECRETARIO QUE DESAHOGUE EL PRIMER 
PUNTO, PASANDO LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN 
SU CASO LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS JOSE 
RUBEN GRIJALVA, NORAH LILY GALINDO  LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ, BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN 
PABLO GUTIERREZ CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, 
RAFAEL PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA RUIZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO,  MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
ALATORRE, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES, AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ.- QUIERO 
DISPENSAR LA AUSENCIA DEL REGIDOR BERNARDO MARTINEZ 
MORALES, SE DISCULPA POR EL FALLECIMIENTO DE UN FAMILIAR, 
ANDA FUERA DE LA CIUDAD Y AQUÍ ENTREGA POR ESCRITO LA 
JUSTIFICACION; ASI COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA OROZCO Y 
ARQ. DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO, SINDICO MUNICIPAL 
Y SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, RESPECTIVAMENTE.- 
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ENCONTRANDOSE LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DEL 
CABILDO, DECLARAMOS QUORUM LEGAL, PARA INCIAR LA SESION.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, EXISTE QUORUM LEGAL, POR LO 
TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA SESION ORDINARIA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: LA LICENCIADA VIENE EN CAMINO, TUVO UN 
PROBLEMA LA LICENCIADA TERESA DELGADO.- RESPONDE EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: QUE SE INTEGRE A LA SESION, 
AHORITA LO VEMOS.- RESPONDE EL C. REGIDOR: ESTA BIEN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: EXISTE QUORUM LEGAL, 
POR LO TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA SESION ORDINARIA. 
 
 
SE PASA AL PUNTO IV DEL ORDEN DEL DIA: SOMETER A 
CONSIDERACION  LA LECTURA DEL ACTA No. 11  DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 27 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2006, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL 
ARTICULO 56 DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION 
MUNICIPAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: COMPAÑERO SI ESTAN DE 
ACUERDO EN QUE SE LEAN NADA MAS LOS ACUERDOS, FAVOR DE 
ALZAR LA MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: ES APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS.- EXPRESANDO 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUE NADA MAS SE LEAN LOS ACUERDOS 
TOMADOS EN LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 27 
(VEINTISIETE) DE DICIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA 
LECTURA A LOS ACUERDOS TOMADOS EN EL ACTA No. 11, 
CELEBRADA EL DIA 27 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2006.- UNA VEZ 
CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: ALGUNA OBSERVACION EN RELACION A LA LECTURA 
DEL ACTA DEL DIA 27 DE DICIEMBRE, SIRVANSE LEVANTAR LA 
MANO, SI ALGUIEN TIENE ALGUN COMENTARIO.- BIEN, NO HABIENDO 
NINGUN COMENTARIO, PONGO A SU CONSIDERACION LA 
APROBACION, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO.- 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE 
LA VOTACION, E INFORMA: ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, BUENO NO, MUY BIEN, POR MAYORIA DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 27 (VEINTISIETE) DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: SE  SOMETE A 
CONSIDERACION EL NOMBRAMIENTO DE LOS CIUDADANOS 
LICENCIADOS FRANCISCO JAVIER CHA  RUIZ, COMO PRESIDENTE; 
CLAUDIA SUSANA PADILLA GOMEZ Y EDUARDO CHAVEZ CHAVEZ, 
COMO VOCALES, RESPECTIVAMENTE, PROPUESTOS POR EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE INTEGREN EL CONSEJO LOCAL 
DE TUTELAS DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 61, 
FRACCION III, INCISO N), DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
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ADMINISTRACION MUNICIPAL Y ARTICULOS 797, 798 Y 799 DEL 
CODIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE SONORA.   
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: RECIBIERON TODOS LA 
DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE PARA REVISAR LOS 
EXPEDIENTES DE LOS PROPUESTOS?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE: AHORITA NADA MAS FUE EL DE 
SUSANA LO QUE LLEGO HASTA AHORITA NADA MAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: ALGUN COMENTARIO AL 
RESPECTO?. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE: Y LA 
SITUACION AQUÍ, NADA MAS ES UNA OBSERVACION DE QUE SI 
SERIA BUENO QUE VERDADERAMENTE ESTE CONSEJO DE TUTELAS 
TRABAJE EN ESTO NO, PORQUE SE HA VISTO QUE NADA MAS ESTA 
DE  MEMBRETE, SI ES IMPORTANTE QUE FUNCIONE COMO TAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, A MI ME DA MUCHA 
TRANQUILIDAD LA PRESENCIA DE EDUARDO AHÍ, PORQUE LA 
EXPERIENCIA DE EL ES COMO LITIGANTE PROMOTOR DE TUTELAS 
DESDE LA PRACTICA PRIVADA, RAZON QUE LE GANO SU PRESENCIA 
EN ESA  POSICION, ENTONCES ES UNA PERSONA QUE YA TRAE LA 
FORMACION ESTOY SEGURO QUE LE VA A DAR LA DINAMICA QUE 
REQUIERE EN PROTECCION DE LOS MENORES.- NO HABIENDO 
MAYOR COMENTARIO LE SOLICITO A LAS PERSONAS QUE ESTEN DE 
ACUERDO CON LA PROPUESTA SE SIRVAN LEVANTAR SU MANO EN 
SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION,  E INFORMA: ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: GRACIAS POR SU CONFIANZA. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL NOMBRAMIENTO DE LOS 
CIUDADANOS LICENCIADOS FRANCISCO JAVIER CHA RUIZ, COMO 
PRESIDENTE; CLAUDIA SUSANA PADILLA GOMEZ Y EDUARDO 
CHAVEZ CHAVEZ, COMO VOCALES, RESPECTIVAMENTE, 
PROPUESTOS POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE 
INTEGREN EL CONSEJO LOCAL DE TUTELAS DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA DISPOSICION 
CONTENIDA EN EL ARTICULO 61, FRACCION  III, INCISO N), DE LA LEY 
No. 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL Y ARTICULOS 
797, 798 Y 799 DEL CODIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE SONORA.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VI DEL ORDEN DEL DIA: ANTEPROYECTO DE 
REFORMAS Y ADICIONES AL REGLAMENTO DE ESPECTACULOS Y 
ACTIVIDADES RECREATIVAS PARA EL MUNICIPIO DE NOGALES, 
SONORA, QUE PRESENTA EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO 
DELGADO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: DOY LECTURA 
AL OFICIO QUE PRESENTA EN EL QUE, PRESENTA ANTEPROYECTO 
DE REFORMAS Y ADICIONES AL REGLAMENTO DE ESPECTACULOS 
PUBLICOS Y ACTIVIDADES RECREATIVAS PARA EL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA, A FIN DE QUE SE TURNEN A LAS COMISIONES 
CORRESPONDIENTES PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN.-  
OFICIO QUE QUEDARA ANEXO EN EL APENDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, SE PROPONE ENVIARLA A LAS COMISIONES DE 
DIVERSIONES Y ESPECTACULOS PUBLICOS Y A LA DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: SEÑOR SECRETARIO, ME PODRIAS NADA 
MAS INDEPENDIENTEMENTE QUE SE VAN A MANDAR A COMISION, SI 
TIENES PARA CONOCER MAS RAPIDO, CUALES SON LAS REFORMAS, 
EN QUE ARTICULO SE ESTAN REFORMANDO?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO RESPONDE: SE ESTAN 
ADICIONANDO ALGUNOS ARTICULOS, UNICAMENTE REFORMANDO 
SINO SE ESTAN ADICIONANDO ALREDEDOR DE 27 ARTICULOS 
NUEVOS.- INTERVIENE LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL: LOS JUSTIFICAS AHÍ, LO ESTAN JUSTIFICANDO?.- 
RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI, ESTA LA 
JUSTIFICACION ENFRENTE, ES LO PRIMERO QUE TRAE EL CUERPO 
DEL REGLAMENTO, LA EXPOSICION DE MOTIVOS. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ EXPRESA: 
PERO SI LO VAN ANALIZAR, VERDAD?. 
 
 
RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI, SE ESTA 
TURNANDO A COMISION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: IGUALMENTE CABE 
COMENTAR QUE TANTO UN SERVIDOR, EN SU FUNCION DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PROPONER QUE MUCHAS DE LAS 
INICIATIVAS COMO EL RESTO DEL GABINETE, ESTAMOS MAS QUE 
DISPUESTOS A PLATICAR EN LAS COMISIONES, PORQUE CREO QUE 
PUDIERA SER ENRIQUECEDORA NUESTRA PRESENCIA PARA 
ACLARAR DUDAS, HACER MODIFICACIONES, ETC., TODO ESTO, 
ENTONCES LES DIGO PARA EL SECRETARIO PARA QUE NOS 
CONSIDEREN CREO QUE HASTA HOY EN LAS REUNIONES HEMOS 
PARTICIPADO POCO POR LA DINAMICA PROPIA DEL ARRANQUE DEL 
TRIENIO.- BIEN, SI NO HAY INCONVENIENTE SE ENVIA A LAS 
COMISIONES MENCIONADAS DE DIVERSIONES Y ESPECTACULOS 
PUBLICOS Y LA DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION. 
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PARA DESAHOGAR EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD 
QUE PRESENTA EL C. FRANCISCO LOPEZ FELIX,  PARA QUE SE LE 
VENDA EL BIEN INMUEBLE MARCADO CON EL No. 12, DE LA 
MANZANA 17 DE LA COLONIA LOS TAPIROS, A TRAVES DEL C. ING. 
AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO: NO SE VOTO EL SEIS, HAY QUE VOTARLO 
NADA MAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: SE VOTA EL ENVIO A 
COMISIONES?.- COMENTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: TURNARLO A COMISIONES.- INTERVIENE LA C. 
REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ: QUE ESTAMOS DE 
ACUERDO, POR FAVOR.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
OKEY, NOS REGRESAMOS AL PUNTO SEIS, ASUMIMOS QUE ESTABA 
APROBADO POR LA FALTA DE COMENTARIO EN OTRO SENTIDO, 
PERO PARA CUMPLIR CON LA FORMALIDAD LE SOLICITAMOS ALZAR 
SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION PARA ENVIARLO A LAS 
COMISIONES.- EL C. SECRETARIO DEL H.- AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: BIEN, 
GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CINCO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE EL ANTEPROYECTO DE 
REFORMAS Y ADICIONES AL REGLAMENTO DE ESPECTACULOS Y 
ACTIVIDADES RECREATIVAS PARA EL MUNICIPIO DE NOGALES, 
SONORA, QUE PRESENTA EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO 
DELGADO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SE 
TURNE PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN, A LAS 
COMISIONES DE DIVERSIONES Y ESPECTACULOS PUBLICOS, Y  
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GOBERNACION Y REGLAMENTACION.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE. 
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: REPETIMOS EL PUNTO VII DEL ORDEN DEL DIA: 
SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. FRANCISCO LOPEZ FELIX,  PARA 
QUE SE LE VENDA EL BIEN INMUEBLE MARCADO CON EL No. 12, DE 
LA MANZANA 17 DE LA COLONIA LOS TAPIROS, A TRAVES DEL C. 
ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: LA COMISION 
DE GOBERNACION PRESENTA DICTAMEN. 
 
 
EN ESTE MOMENTO LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE 
LARA, DA LECTURA AL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION, RESPECTO A LA SOLICITUD 
QUE PRESENTA EL C. FRANCISCO LOPEZ FELIX, PARA TRANSFERIR 
SUS DERECHOS DE PROPIEDAD AL C. MIGUEL ANGEL RAMIREZ 
GOMEZ, DEL LOTE MARCADO CON EL No. 12 DE LA MANZANA 17, DE 
LA COLONIA LOS TAPIROS DE ESTA CIUDAD, LA COMISION 
DICTAMINA QUE DE ACUERDO A LAS FACULTADES QUE LES 
OTORGAN LOS ARTICULOS 61, FRACCIONES III EN EL AMBITO 
ADMINISTRATIVO, INCISO C), 67, 68 Y 73 DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL Y CON RELACION AL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO, DESPUES DE ESTUDIAR Y VERIFICAR 
LAS CONDICIONES EXPUESTAS EN OFICIO No. 830/06 DE FECHA 12 
DE DICIEMBRE DEL 2006, DEL DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL, 
EN  DONDE SE INFORMA QUE SE LLEVO A CABO LA INVESTIGACION 
EN DONDE SE CONSIDERAN CUMPLIDOS LOS REQUISITOS DE LEY 
ESTABLECIDOS EN LA CLAUSULA OCTAVA DEL CONTRATO OBJETO 
DE ESTE TRAMITE, POR LO QUE LA COMISION CONSIDERA POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS QUE NO EXISTE INCONVENIENTE LEGAL 
PARA AUTORIZAR LA VENTA DEL LOTE ANTES MENCIONADO, EN EL 
ENTENDIDO DE QUE DEBERA REALIZAR LOS TRAMITES JURIDICOS 
CORRESPONDIENTES A LA CLAUSULA NOVENA DEL MISMO 
CONTRATO, POR LO CUAL SE DECLARA PROCEDENTE LA PETICION                     
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DEL C. FRANCISCO LOPEZ FELIX .-  DICTAMEN QUE  QUEDARA 
ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SE ABRE EL ESPACIO PARA VER SI HAY ALGUN 
COMENTARIO RELACIONADO CON EL DICTAMEN.- BIEN, SE PONE A 
SU CONSIDERACION LA APROBACION DEL DICTAMEN QUE NOS 
ENTREGA LA COMISION, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL 
DE ACEPTACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. 
FRANCISCO LOPEZ FELIX, PARA TRANSFERIR SUS DERECHOS DE 
PROPIEDAD AL C. MIGUEL ANGEL RAMIREZ GOMEZ, SOBRE EL LOTE 
MARCADO CON EL NUMERO 12 DE LA MANZANA 17, DE LA COLONIA 
LOS TAPIROS DE ESTA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MISMA QUE 
PRESENTO A TRAVES DEL C. SINDICO MUNICIPAL, ING. AGUSTIN 
VARELA OROZCO.- COMUNIQUESE AL INTERESADO A TRAVES DEL C. 
SINDICO MUNICIPAL Y AL C. SINDICO MUNICIPAL, PARA SU 
CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VIII DEL ORDEN DEL DIA: CONTRATO DE 
DONACION QUE PRESENTAN LOS CC. GASPAR GARCIA VALENZUELA 
Y DELIA LOHR DE GARCIA, PROPIETARIOS DEL BIEN INMUEBLE 
UBICADO EN BLVD. LOS ALAMOS, ESQUINA CON CALZADA DE LOS 
PORTALES DE LA COLONIA ALAMOS DE ESTA CIUDAD, A TRAVES 
DEL C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: TRAES EL 
OTRO DICTAMEN AHÍ?.-  
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO 
LOPEZ, PARA DAR LECTURA DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISION DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION, EN RELACION AL 
CONTRATO DE DONACION QUE PRESENTAN LOS CC. GASPAR 
GARCIA VALENZUELA Y DELIA LOHR DE GARCIA, PROPIETARIOS DEL 
BIEN INMUEBLE, UBICADO EN BLVD. LOS ALAMOS, ESQUINA 
CALZADA DE LOS PORTALES DE LA COLONIA ALAMOS DE ESTA 
CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 7,674.213 METROS 
CUADRADOS, CON LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS QUE SE 
ESPECIFICAN EN EL CONTRATO DE DONACION Y EN EL CROQUIS 
QUE SE ANEXA AL CONTRATO DE DONACION, EN EL QUE ESTA  
COMISION CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 72, 73 Y 75 DE LA 
LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL Y 88 INCISO C) 
DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA, DICTAMINA APROBAR POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 
ACEPTAR DICHA DONACION DEL BIEN INMUEBLE, EN VIRTUD DE QUE 
UNA DE LAS NECESIDADES PRIMORDIALES DE LAS CUALES CARECE 
ESTE MUNICIPIO ES DE NO CONTAR CON CENTROS DE SALUD EN 
CADA ZONA DE LA CIUDAD PARA BRINDAR UN MEJOR SERVICIO A 
LOS DERECHO-HABIENTES, POR LO QUE ES FACTIBLE LA DONACION 
QUE REALIZAN LOS CC. GASPAR GARCIA VALENZUELA Y DELIA 
LOHR DE GARCIA, YA QUE CON ESTA PORCION DE TERRENO 
DONADA A FAVOR DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, SE REALIZARA EN 
COORDINACION CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, LA 
CONSTRUCCION DE UN NUEVO CENTRO DE SALUD EN ESA ZONA, EL 
CUAL PODRA BRINDAR UN MEJOR Y MAS EFICIENTE SERVICIO A  
TODOS LOS QUE REQUIERAN DEL SERVICIO DE ESA ZONA Y DAR 
CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LOS LINEAMIENTOS DE LA 
LEY DE SALUD PARA EL ESTADO DE SONORA Y UNA VEZ QUE DICHA 
PORCION DE TERRENO SEA ADQUIRIDA, PASE HACER PROPIEDAD 
DEL AYUNTAMIENTO SEA DEST          INADO PARA UN FIN PUBLICO.- 
LO ANTERIOR LO SOMETEMOS A CONSIDERACION DEL H. CABILDO 
PARA SU APROBACION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SE COMPARTE DE NUEVO QUE ESTA DONACION ESTA 
DESTINADA A LLENAR EL RETO QUE NOS PUSO EL CIUDADANO 
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SECRETARIO DE SALUD, RAYMUNDO LOPEZ VUCOBICH, PARA LA 
CONSTRUCCION DE UN NUEVO CENTRO DE SALUD, QUE POR CIERTO 
NO LO VEMOS APARECER EN EL PRESUPUESTO DEL 2007, QUE NOS 
ENTREGO AYER LA SECRETARIA DE HACIENDA, VAMOS A PEDIR UNA 
AUDIENCIA CON LOPEZ VOCOBICH PARA VER DONDE SE NOS 
QUEDO POR AHÍ, PORQUE FUIMOS BASTANTE PUNTUALES EN 
NOTIFICARLES QUE YA CONTAMOS CON LA PROPIEDAD, 
ESPERANDO LOGRAR SALVAR ESA INVERSION PARA EL 2007, SERIA 
EL CENTRO DE SALUD CORRESPONDIENTE A LAS COLONIAS 
PUEBLO NUEVO, BELLA VISTA, ALAMOS, SOLIDARIDAD Y TAMBIEN 
MENCIONAR QUE LA DONACION ES EN EXCESO A LO QUE DEBIERA 
CORRESPONDER AL PARTICULAR EN SU PROCESO DE SUBDIVISION, 
POR LO CUAL PUES ES UNA FORMA DE CONFIANZA Y APOYO A LA 
ADMINISTRACION QUE SE LE AGRADECE.- SI HAY ALGUNA DUDA, 
SINO PARA SOMETERLO A VOTACION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: AHÍ EN EL DICTAMEN ESTA DICIENDO, NO 
DICE PARA QUE ES, NO DICE PARA QUE VA HACER                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
DESTINADO EN UN MOMENTO DADO, MANIFESTANDO EN ESTE 
MOMENTO LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO: QUIERE QUE SE LO 
VUELVA A LEER?.- EXPRESANDO LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: NO, NO. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: PERO CREO QUE ES 
MUY OPORTUNA LA PARTICIPACION DE LA LICENCIADA. 
 
 
MANIFESTANDO LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO: PARA LA 
CONSTRUCCION DE UN NUEVO CENTRO DE SALUD EN ESA ZONA, EL 
CUAL PODRA BRINDAR UN MEJOR Y MAS EFICIENTE SERVICIO A 
TODOS LOS QUE REQUIERAN DEL SERVICIO EN ESA ZONA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CREO QUE ES 
OPORTUNA LA INTERVENCION, EN LA MAÑANA INSPECCIONABAMOS 
DOS POSIBLES DONACIONES AL AYUNTAMIENTO Y TAMBIEN EN 
EXCESO A LO QUE MARCA LA LEY, EL PARTICULAR DECIA YO LO 
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UNICO QUE QUIERO PARA CONCLUIR ESTO QUE EN SU MOMENTO SE 
PRESENTARA, ES QUE QUEDE BIEN ETIQUETADO QUE NO SE PUEDE 
VENDER, QUE VA HACER UNA CENTRAL DE POLICIA O QUE VA 
HACER UN ESPACIO DEPORTIVO, CREO QUE SERIA MUY POSITIVO 
PARA LA CIUDAD, INQUIETUDES MUY ACEPTABLES, BIEN, ALGUN 
OTRO COMENTARIO, BIEN, PONGO A SU CONSIDERACION LA 
APROBACION DEL DICTAMEN DE DONACION POR LA COMISION 
RESPECTIVA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E  INFORMA: APROBADO POR 
MAYORIA DE VOTOS, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS, POR SU CONFIANZA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SIETE.- ES DE ACEPTARSE COMO SE ACEPTA, 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL CONTRATO DE DONACION 
PRESENTADO POR LOS CC. GASPAR GARCIA VALENZUELA Y DELIA 
LOHR DE GARCIA, PROPIETARIOS DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN 
BLVD. LOS ALAMOS, ESQUINA CON CALZADA DE LOS PORTALES DE 
LA COLONIA ALAMOS DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE 
TOTAL DE 7,674.213 METROS CUADRADOS, CON LAS MEDIDAS Y 
COLINDANCIAS QUE SE ESPECIFICAN EN EL CONTRATO DE 
DONACION Y EN EL CROQUIS QUE SE ANEXA AL MENCIONADO 
CONTRATO , PARA QUE SE CONSTRUYA UN NUEVO CENTRO DE 
SALUD.- COMUNIQUESE AL C. SINDICO MUNICIPAL, ING. AGUSTIN 
VARELA OROZCO Y A LOS  DONANTES, A TRAVES DEL C. SINDICO 
MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO IX DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD DE 
ADQUISICION O COMODATO QUE PRESENTA EL C. SERGIO DE LA 
ROSA GILL, DE UNA FRACCION DE TERRENO QUE ES PARTE DE UN 
AREA VERDE, UBICADA A UN COSTADO DE SU DOMICILIO, MARCADO 
CON EL NUMERO 34-A DE LA CALLE JACARANDAS DEL 
FRACCIONAMIENTO LAS BELLOTAS DE ESTA CIUDAD, A TRAVES DEL 
C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: ADELANTE 
REGIDORA. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA INFORMA: PERO 
ESE NO LO TENEMOS, ESE DICTAMEN NO LO TENEMOS NOSOTROS.- 
COMENTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: LO VAN A 
TURNAR A COMISION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ENTONCES AQUÍ LA 
PROPUESTA ES TURNARLO A COMISION, NO ESTA DICTAMINADO 
TODAVIA, LA PROPUESTA ES TURNARLO A COMISION, CREO YO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: HABER NADA MAS PARA QUE TODOS ESTEMOS 
EN LA MISMA FRECUENCIA, ESTAMOS EN LO DE LAS BELLOTAS YA.- 
LO QUE PASA ES QUE EN ESTE PUNTO NOSOTROS EN COMISION 
TRABAJAMOS Y DIJIMOS QUE LO IBAMOS A MANDAR APOYARNOS 
EN DESARROLLO URBANO Y A OTRA COMISION TAMBIEN, NO ESE 
PUNTO EN EL QUE NOS ESTABA HACIENDO EL FAVOR LA REGIDORA 
ALMA DELIA DE LEER, ESTE CORRESPONDE, AL PUNTO NUMERO, EL 
QUE ELLA ESTABA LEYENDO ES EL PUNTO NUMERO XV, SI, 
ESTAMOS TODOS VERDAD. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: ASI ES, ESTE LO 
TURNARIAMOS A COMISION Y HA HABIDO ALGUNOS COMENTARIOS 
A FAVOR DE HACER UNA CONSULTA CON EL COMITÉ DE VECINOS AL 
RESPECTO SE HA MENCIONADO TAMBIEN LA DE CANALIZAR LOS 
RECURSOS QUE SE PUDIERAN RECIBIR DE ELLOS PARA LA 
ORDENACION VECINAL Y QUE LOS INVIRTIERAN EN OTRA AREA 
VERDE PARA EVITAR MALESTAR EN LA COMUNIDAD, PERO ESO SE 
VERA EN LA COMISION RESPECTIVA NO. 
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INTERVIENE EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO CERVANTES: PIDO 
TAMBIEN QUE SE TOME EN CUENTA A LA COMISION DE ECOLOGIA 
PARA EL DICTAMEN, TOMANDO EN CUENTA QUE ES AREA VERDE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: BIEN, TENEMOS ACUERDO 
DE ENVIARLO TAMBIEN A LA COMISION DE ECOLOGIA?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CONSUELO 
MARTINEZ: INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE LAS COMISIONES 
COMO TALES DICTAMINEN, SI ES MUY IMPORTANTE TENER LAS 
COMISIONES QUE VEAN ESTE ASUNTO, LA INQUIETUD DE LOS 
VECINOS QUE NOS SEA NADA MAS LO NUESTRO DE AQUÍ COMO 
CABILDO LO QUE RETOMAMOS, ENTONCES SE HAN OIDO 
DISPERSIONES, PERO SERIA MUY IMPORTANTE LO DE LOS VECINOS 
NO, UNA VEZ CON LA INQUIETUD DE LOS VECINOS DICTAMINARAN 
YA COMO COMISION. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: EFECTIVAMENTE, 
QUEREMOS DE HECHO QUE SE CONVIERTA EN UN ACUERDO DE 
CABILDO QUE NO SE PUEDAN REALIZAR VENTAS DE AREAS 
VERDES, EN UN APOYO MAYORITARIO DE LOS VECINOS Y NOS 
GUSTARIA MUCHO CREAR TAMBIEN ESA CLAUSULA DE QUE 
SIEMPRE EL RESULTADO DE LA VENTA VAYA A LA COLONIA PARA 
MEJORAR OTRO ESPACIO.- REGIDORA MONSERRAT. 
 
 
LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA EXPRESA: 
SI, NADA MAS ANTES DE SER REGIDORA A MI ME LLEGO, COMO ERA 
YO REPRESENTANTE DE LOS VECINOS Y LA INQUIETUD VINO POR 
PARTE DE LOS VECINOS, LA PREGUNTA FUE POR QUE ESTABAN 
CONSTUYENDO EN AREA VERDE, ESTA FUE LA INQUIETUD Y COMO 
REGIDORA FUE UNA DE LAS PRIMERAS SOLICITUDES QUE LE HICE A 
DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA QUE CHECARAN ESA AREA 
VERDE, ELLOS ESTABAN HACIENDO LA INVESTIGACION HAY UN 
DICTAMEN POR PARTE DE DESARROLLO URBANO YA TAMBIEN, YA 
SE HIZO UNA INVESTIGACION, PERO LUEGO LLEGO LA SOLICITUD 
POR MEDIO DE PARTE DE SECRETARIA DONDE HACE LA SOLICITUD 
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ESTA PERSONA, ENTONCES YO CREO QUE YA TAMBIEN LOS 
VECINOS ESTAN ENTERADOS DE ESTO Y A PARTE HAY UN 
DICTAMEN DE PARTE DE DESARROLLO URBANO, DE LA DIRECCION 
DE DESARROLLO URBANO.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUY BIEN. 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA 
MONSERRAT VARELA  O SEA YO VOY Y NO TIENEN PERMISO DE 
CONSTRUCCION DESDE ANTES, NO HAY PERMISO DE 
CONSTRUCCION, DE NADA, ES TODO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: TEMA MUY INTERESANTE 
PARA ASENTAR UN BUEN PRECEDENTE.- BIEN, ENTONCES, 
MIGDELINA. 
 
 
LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO LOPEZ COMENTA: YO CREO QUE 
AQUÍ SEÑOR PRESIDENTE, LOS VECINOS VA A SER MUY 
IMPORTANTE LA OPINION QUE NOS DEN, A LO QUE EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL, LE REPLICA: TOTAL APOYO.- MUY BIEN, 
ENTONCES, PRIMERO SE PROPONE ENVIARLO A LA COMISION DE 
ECOLOGIA FAVOR DE LEVANTAR SU MANO LOS QUE ESTEN DE 
ACUERDO EN ENVIARLO TAMBIEN A ECOLOGIA Y DE UNA VEZ A 
DESARROLLO URBANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
UNANIMIDAD.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: BIEN, 
MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
                                             
ACUERDO NUMERO OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD DE ADQUISICION O 
COMODATO QUE PRESENTA EL C. SERGIO DE LA ROSA GILL, DE UNA 
FRACCION DE TERRENO QUE ES PARTE DE UN AREA VERDE, 
UBICADA A UN COSTADO DE SU DOMICILIO, MARCADO CON EL 
NUMERO 34-A DE LA CALLE JACARANDAS DEL FRACCIONAMIENTO 
LAS BELLOTAS DE ESTA CIUDAD, A TRAVES DEL C. ING. AGUSTIN 
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VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, SE TURNE A LAS 
COMISIONES DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA, PARA SU 
ANALISIS, ESTUDIO Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO X DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD DE 
ADQUISICION  O COMODATO QUE PRESENTA EL C. RAUL MIGUEL 
GONZALEZ GRAJALES, DE UNA FRACCION DE TERRENO QUE ES 
PARTE DE UN AREA VERDE UBICADA A UN COSTADO DE SU 
DOMICILIO MARCADO CON EL NUMERO 100 DE LA CALLE SAN  
BARTOLOME DEL FRACCIONAMIENTO SAN CARLOS DE ESTA 
CIUDAD, A TRAVES  DEL C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO 
MUNICIPAL.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PREGUNTA: TRAE DICTAMEN DE 
ESTE?, VA A COMISIONES A PENAS ENTONCES, VA A COMISIONES, 
IGUAL A LAS MISMAS DOS COMISIONES DESARROLLO URBANO Y 
ECOLOGIA, MUY BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACION ENVIARLO A 
LAS DOS COMISIONES MENCIONADAS, FAVOR DE LEVANTAR SU 
MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD DE VOTOS.                                                                                                                                                                                                                               
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO NUEVE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD DE ADQUISICION O 
COMODATO QUE PRESENTA EL C. RAUL MIGUEL GONZALEZ 
GRAJALES, DE UNA FRACCION DE TERRENO QUE ES PARTE DE UN 
AREA VERDE UBICADA A UN COSTADO DE SU DOMICILIO, MARCADO 
CON EL NUMERO 100 DE LA CALLE SAN BARTOLOME DEL 
FRACCIONAMIENTO SAN CARLOS DE ESTA CIUDAD, A TRAVES DEL 
C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, SE TURNE A 
LAS COMISIONES DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA, PARA SU 
ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
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SE PASA AL PUNTO XI DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD DE AUMENTO 
DE PENSION QUE SOLICITA LA C. RAMONA ROBLES TRUJILLO, A 
TRAVES DEL C. L.R. I. OSCAR A. BOJORQUEZ GAMEZ, COORDINADOR 
DE RECURSOS HUMANOS, MEDIANTE OFICIO No. 0253/2006. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: DOY LECTURA 
AL OFICIO QUE ENVIA EL C. OSCAR A. BOJORQUEZ GAMEZ, EN EL 
QUE TURNA OFICIO QUE ENVIA LA SRA. RAMONA ROBLES TRUJILLO 
AL C. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE 
MUNICIPAL PARA SU CONSIDERACION EN REUNION DE CABILDO, 
DONDE SOLICITA AUMENTO DE PENSION, YA QUE NO CUENTA CON 
NINGUN SERVICIO MEDICO; IGUALMENTE  DA LECTURA AL ESCRITO 
QUE PRESENTA LA C. RAMONA ROBLES TRUJILLO, EN EL QUE 
SOLICITA AUMENTO DE PENSION.- OFICIO Y ESCRITO QUE 
QUEDARAN ANEXOS AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA 
SESION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, SE PROPONE 
TURNARLO A COMISION PARA SU ANALISIS, A LA COMISION DE 
HACIENDA, MUY BIEN, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO SI ESTAN DE 
ACUERDO EN QUE SE TURNE A COMISION DE HACIENDA PARA SU 
DICTAMEN.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL 
CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: ES TURNADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD DE AUMENTO DE 
PENSION QUE SOLICITA LA C. RAMONA ROBLES TRUJILLO, A 
TRAVES DEL C. L.R.I. OSCAR A. BOJORQUEZ GAMEZ, COORDINADOR 
DE RECURSOS HUMANOS, MEDIANTE OFICIO No. 0253/2006, SE 
TURNE PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN 
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CORRESPONDIENTE, A LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 
CUENTA PUBLICA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO XII DEL ORDEN DEL DIA: SOMETER A 
CONSIDERACION EL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE 
INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO SOBRE LA CREACION DE UN 
TIANGUIS EN LA COLONIA BUENOS AIRES DE ESTA CIUDAD. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: ADELANTE 
REGIDOR. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ: LA COMISION YA DICTAMINO, PERO ME 
GUSTARIA QUE NOS REFUERCE LAS OTRAS DOS COMISIONES, LA 
COMISION DE DESARROLLO URBANO Y TAMBIEN A MI ME GUSTARIA 
QUE ECOLOGIA TAMBIEN DIERA SU PUNTO DE VISTA EN ESTA 
DECISIÓN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: AQUÍ EL DICTAMEN EN 
EL SENTIDO COMERCIAL ES FAVORABLE, SIN EMBARGO, SE HACE 
LA OBSERVACION DE QUE NO ES SOLO LA CONSIDERACION 
COMERCIAL LA QUE SE DEBE DE TOMAR EN CUENTA, SI BIEN ES 
CIERTO QUE HACE FALTA EMPLEO Y ACTIVIDAD PRODUCTIVAD EN 
LA REGION, EN EL AREA DE LA CIUDAD MENCIONADA, SE PROPONE 
ANALIZAR TAMBIEN EL IMPACTO EN CUESTION DE 
ESTACIONAMIENTO DE VIALIDADES, DE SERVICIOS DE 
REGLAMENTACION DEL TIANGUIS, POR LO CUAL LA PROPUESTA 
SERIA ENVIARLO A LA COMISION DE DESARROLLO URBANO Y A LA 
COMISION DE ECOLOGIA TAMBIEN PARA SU REVISION 
INTEGRARLOS.- ALGUN COMENTARIO QUE ENRIQUEZCA O ACLARE 
ALGUN PUNTO RELACIONADO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: SI SERIA BUENO QUE HICIERAN ESTUDIOS 
SOCIOECONOMICOS  AHÍ, EN ESA AREA. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO Y 
EXPRESA: AL PARECER PUES YO CREO QUE, SI LOS VECINOS DE 
CIERTA MANERA LO ESTAN SOLICITANDO, YO CREO QUE ES PARA 
BENEFICIO PROPIO AHÍ DE LA COMUNIDAD, YO NO CONSIDERO 
NECESARIO UN ESTUDIO ECONOMICO, SOCIOECONOMICO PARA 
AUTORIZAR LA APROBACION DE ESTO. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ, EXPRESA: YO 
CONSIDERO QUE SI SE DEBE VER EN EL SENTIDO DE QUE NO SEA 
MAS QUE NADA, QUE SEAN GENTES QUE VERDADERAMENTE 
NECESITE LA VENTA AHÍ Y NO LLEGUEN YA COMERCIOS 
ESTABLECIDOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESE PUNTO DE VISTA 
ENRIQUECERIA MUCHO EL DICTAMEN PARA EVITAR QUE SEA UNA 
CREACION DE RIQUEZA EN LA REGION, NO UNA FUGA DE RIQUEZAS 
DE LA REGION, CREO QUE VALDRIA LA PENA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ, EXPRESA: Y SI SON DE AHÍ DE LA 
COMUNIDAD, QUE VERDADERAMENTE SEAN GENTE QUE NECESITEN, 
NO QUE SEA EL DE LAS GARROCHAS GRANDES Y QUE VENGA Y SI 
INSTALE AL TIANGUIS, QUE SEAN DE LOS VECINOS. 
 
 
CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: SI, PORQUE LUEGO  
SE PROFESIONALIZAN MUCHO, AL RATO VA UNO A LOS TIANGUIS Y 
ENCUENTRAS PUROS NEGOCIOS ESTABLECIDOS Y COMO QUE 
PIERDEN PARTE DEL SENTIDO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ: LA MAYORIA DE LAS PERSONAS QUE NOS 
SOLICITARON ESTA APERTURA DE ESTE TIANGUIS, ELLOS 
REALMENTE ES PARA PRODUCTOS DE ROPA, ROPA USADA HAY UNA 
PERSONA QUE TAMBIEN QUIERE VENDER ALGO DE VERDURAS QUE 
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ELLOS PRODUCEN, REALMENTE SON PRODUCTOS BASICOS PARA 
EL CONSUMO FAMILIAR.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUY BIEN.- CONTINUANDO EL C. REGIDOR: LES 
PEDIMOS QUE NO SE VENDIERAN PRODUCTOS DE IMPORTACION DE 
TRATAR DE QUE NO ADMITIERAN PERSONAS PARA VENDER 
PRODUCTOS QUE NO ESTUVIERAN.- COMENTANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: DE SEGUNDA, DE ESTADOS UNIDOS.- 
CONTINUANDO EL C. REGIDOR CLAUDIO PLASCENCIA: 
REGLAMENTADOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, HUMBERTO, 
BLANCA. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR EXPRESA: CUANDO 
ESTUVIMOS VIENDO LA COMISION LO DEL TIANGUIS, YO PROPUSE 
LA POSIBILIDAD DE CREAR UN TIANGUIS EL LUNES EN CIERTA AREA 
DE LA CIUDAD, MARTES, MIERCOLES, JUEVES SE FUERA 
RECORRIENDO IGUAL COMO LO HACEN EN LA CIUDAD DE MEXICO 
CON EL COMPROMISO DE QUE RECOLECTEN SU BASURA Y LLEVEN 
EL BENEFICIO LO QUE ES TODA LA COMUNIDAD DE NOGALES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: BIEN, MUY PROBABLE, 
HABRIA QUE ABRIR ALGUNA CONSULTA, PORQUE ASI COMO 
PUEDES PROVOCAR APROBACION, PUEDES PROVOCAR 
DESAPROBACION DE LOS COMERCIANTES, DE LOS PEQUEÑOS 
COMERCIANTES QUE SE SIENTAN AFECTADOS EN SU AREA, PERO 
MENCIONABAMOS TAMBIEN PRESIONADO CON ESTAS REUNIONES 
LA POSIBILIDAD DE EMPEZAR A INVITAR A LOS VECINOS, A LOS 
CIUDADANOS, A LAS ORGANIZACIONES, EXTERNAR SU OPINION, EN 
TEMAS QUE LES INTERESE A TRAVES DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, PARA PODER ENRIQUECER LAS DECISIONES COMO 
SE MENCIONABA AHORITA, POR EJEMPLO, EN RELACION A LA 
OPINION DE LOS VECINOS EN LA COLONIA BELLOTA, ENTONCES 
PUEDE SER MUY INTERESANTE  ESCUCHAR Y AL FINAL DE CUENTAS 
NO SE LE DA GUSTO A TODO MUNDO, PERO CUANDO MENOS SE 
CORRE EL PROCEDIMIENTO DEMOCRATICO DE ATENDER, MUY BIEN, 
BLANCA ISIS. 
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LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA EXPRESA: YO 
PEDIRIA SI ES POSIBLE, QUE NOS DIERA UN PUNTO DE VISTA O SI 
PUDIERA EMITIR UN DICTAMEN PROTECCION CIVIL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, YO CREO QUE LA 
COMISION DE ECOLOGIA PUDIERA SER LA QUE SOLICITE LA 
PARTICIPACION A PROTECCION CIVIL, DIRECTAMENTE, MUY BIEN, 
EDUARDO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO: SI MARCO, EN EL CASO DE LA SOLICITUD 
PARA AUTORIZAR ESTE TIPO DE NEGOCIOS, EN EL CUAL SE 
MEZCLAN DE ALGUNA MANERA VARIAS COMISIONES, CONSIDERO 
QUE ES NECESARIO QUE ANTES DE QUE SE TRAIGA A RECIBIRLO 
AQUÍ DENTRO DEL CABILDO, QUE LAS COMISIONES EN CONJUNTO 
SE REUNAN Y SE EXPONGA ANTE LAS DEMAS COMISIONES SU 
DICTAMEN Y PODAMOS ANTES DE TRAERLO PARA ACA A DARLE EL 
VOTO DE APROBACION, QUE NOSOTROS LO VEAMOS DESDE 
NUESTRA COMISION, SI ES FACTIBLE O NO Y QUE AQUÍ MISMO 
ENRIQUEZCAMOS LA SOLICITUD TODO PARA BENEFICIO EN ESTE 
CASO DE ESTE TIPO DE NEGOCIOS, QUE NO LO TENGAMOS QUE 
TRAER HASTA UNA REUNION DE CABILDO, VER QUE NOS FALTO VER 
LOS DETALLES, SINO ENTRE COMISIONES QUE LLEGUEMOS A UNA 
CONCLUSION COMO LO QUE ACABA DE MENCIONARSE DE 
PROTECCION CIVIL QUE AHÍ MISMO SE DETERMINE, YA CUANDO 
ESTE BIEN, BIEN ESTUDIADO, BIEN EL CONCEPTO TRAERLO PARA 
ACA Y YA DARLE SU APROBACION, PARA NO ESTAR LLENDO Y 
VINIENDO O QUE NOS FALTE ALGUN DETALLE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, EVITAR QUE  
SE DE EN EL PLENO DISCREPANCIA DE COMISIONES, ES DE QUE DE 
SU ULTIMA PALABRA NO HAY NINGUN NORMATIVIDAD QUE LO 
IMPIDA NO, BIEN, HABRA NECESIDAD DE PONER A APROBACION 
ESTA SOLICITUD DE ANALISIS CONJUNTO POR PARTE DE 
COMISIONES, YO CREO QUE NO?.- SI, BIEN. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: LO QUE SI DEFINITIVAMENTE  LO QUE DICE 
AQUÍ ALCANTARA TIENE ALGO DE RAZON, LA LEY DICE QUE 
CUANDO NO ESTEMOS DE ACUERDO EN UN DICTAMEN O ALGO 
TIENE QUE ANALIZARSE AQUÍ EN CABILDO, ASI COMO DICE 
ALCANTARA ESTA BIEN PARA NO PONERNOS AQUÍ POR LA 
CUESTION DEL TIEMPO PARA HACER RAPIDO LAS COSAS Y HACER 
DESPUES EL PROYECTO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, ENTONCES 
SE PONE A SU CONSIDERACION MANDARLO PARA SU REVISION EN 
FORMA CONJUNTA DE LA COMISION DE DESARROLLO URBANO Y DE 
ECOLOGIA Y NO SE SI LA DE COMERCIO QUIERA PARTICIPAR 
TAMBIEN.- INTERVIENE EL C. REGIDOR CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ: SI, YA ESTA, YA DICTAMINO, PERO DE 
TODAS MANERA SI QUIERE PARTICIPAR.- CONTINUANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN, LOS QUE ESTEN DE ACUERDO 
EN ENVIARLO A ESTA COMBINACION DE COMISIONES FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO ONCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD QUE PRESENTAN 
EL GRUPO DE VECINOS DE LA COLONIA BUENOS AIRES, PARA LA 
CREACION DE UN TIANGUIS EN LA MISMA COLONIA, SE TURNE A LAS 
COMISIONES DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA, PARA SU 
ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO XIII DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTAN LOS CC. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO Y 
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GUADALUPE SALCIDO VILLA, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL Y 
DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD, 
RESPECTIVAMENTE,  PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION  
PARA QUE SE ADICIONE AL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. 
AYUNTAMIENTO LAS FRACCIONES VI Y VII. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: LE DOY 
LECTURA AL OFICIO QUE ENVIAN AL H. CABILDO LOS CC. LUIS 
ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL 
Y GUADALUPE SALCIDO VILLA, DIRECTORA DEL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE LA JUVENTUD, EN EL QUE SOLICITAN LA 
APROBACION LA AMPLIACION DE LOS OBJETOS DEL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE LA JUVENTUD, SEÑALADO EN EL ARTICULO 197, DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA, APARECIDOS EN EL BOLETIN OFICIAL NUMERO 43, 
SECCION II, CON FECHA DEL DIA 27 DE MAYO DEL 2004, QUEDANDO 
COMO SIGUE: QUEDAN COMO ESTAN.- I, II, III, IV Y V.- SE AÑADEN: VI.- 
IMPLEMENTAR ACTIVIDADES CULTURALES Y DEPORTIVAS PARA LOS 
JOVENES DISCAPACITADOS QUE HABITAN EN EL MUNICIPIO, 
INCLUYENDO SUS ZONAS RURALES; VII.- PROMOVER ANTE EL H. 
AYUNTAMIENTO Y SUS DEPENDENCIAS, INICIATIVAS PARA ADECUAR 
ESPACIOS PUBLICOS, DE TAL MANERA QUE SEAN ACCESIBLES A 
JOVENES DISCAPACITADOS.- SOLICITUD QUE QUEDARA ANEXA AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: PONER A VOTACION EL TURNARLO A LAS COMISIONES 
DE LA JUVENTUD Y DE REGLAMENTACION PARA SU ESTUDIO, SE 
ABRE UN ESPACIO PARA COMENTARIOS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: AQUÍ SIMPLEMENTE SE TIENE QUE TOMAR 
EN CUENTA PARA TOMAR DICHAS ACCIONES EN LO MUNICIPAL, 
FEDERAL Y ESTATAL,  EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
MUY BIEN.- CONTINUA LA C. REGIDORA: A PARTE DE ESO, ME 
GUSTARIA VERLO CON USTEDES TAMBIEN, PARTICIPAR EN SU 
ESTUDIO. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE ENVIARIA CON LA 
RECOMENDACIÓN DE TOMAR MUY EN CUENTA LA LEY PARA 
CUMPLIR.- COMENTANDO LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO 
DOMINGUEZ: ASI DICE LA LEY.- CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUY BIEN, SI NO HAY OTRA OBSERVACION, SE PONE A 
SU CONSIDERACION EL ENVIAR LA PROPUESTA A LAS COMISIONES 
DE LA JUVENTUD Y LA DE REGLAMENTACION PARA SU ESTUDIO, 
ANALISIS Y DICTAMEN, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
ACUERDO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL 
CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD QUE PRESENTAN 
LOS CC. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO Y GUADALUPE 
SALCIDO VILLA, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL Y DIRECTORA 
DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD, RESPECTIVAMENTE, 
SE TURNE PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN 
CORRESPONDIENTE, A LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, Y A LA DE LA JUVENTUD.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO XIV DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL,  PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION 
PARA SU APROBACION, EN SU CASO, QUE LAS COORDINACIONES DE 
PARTICIPACION CIUDADANA, EDUCACION, SALUD, PROYECTOS 
ESPECIALES Y DE ADMINISTRACION, APROBADAS EN SESION 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 24 DE OCTUBRE DEL AÑO 
2006, SEAN CONSIDERADAS COMO: SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA 
DE DESARROLLO SOCIAL; SUBDIRECCION DE PARTICIPACION 
CIUDADANA; SUBDIRECCION DE PROYECTOS ESPECIALES DE 
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DESARROLLO SOCIAL, SUBDIRECCION DE SALUD MUNICIPAL Y 
SUBDIRECCION DE EDUCACION  MUNICIPAL, SOLICITUD  QUE 
DEBERA TURNARSE  PARA SU ESTUDIO, ANALISIS  A LAS 
COMISIONES CORRESPONDIENTES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LA COORDINACION DE 
PARTICIPACION CIUDADANA, SE TURNA A LAS COMISIONES DE 
ASISTENCIA SOCIAL Y GOBERNACION Y REGLAMENTACION, 
VOTAMOS UNA POR UNA?, SI. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ: ME GUSTARIA QUE TAMBIEN SE MANDE A LA 
COMISION DE SALUD, PORQUE TAMBIEN HAY UNA INTERVENCION DE 
SALUD.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
DEFINITIVAMENTE.- REPLICA LA C. REGIDORA: HAY DE TODO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, PREGUNTA: 
COMPAÑERA, CARMEN CONSUELO SE REFIERE A LA COORDINACION 
DE SALUD O A LA COORDINACION DE PARTICIPACION?. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ RESPONDE: PUES 
ES QUE AQUÍ EN LOS ESCRITOS VIENEN TODOS, TODAS QUIEREN 
QUE SE FORMEN LAS SUBDIRECCIONES, LA DESARROLLO SOCIAL, 
CIUDADANA, QUE SE CONVIERTA EN DESARROLLO SOCIAL, 
SUBDIRECCION DE SALUD MUNICIPAL, SUBDIRECCION DE 
EDUCACION MUNICIPAL, ENTONCES CONSIDERO SEÑOR ALCALDE 
QUE DEBE DE PASAR TAMBIEN POR ESA COMISION, HAN ESTADO 
PASANDO EN VARIAS OCASIONES LO MISMO, LO VIMOS LA REUNION 
PASADA DE CABILDO SE SOMETIO UN REGLAMENTO DE SALUD A 
CONSIDERACION DE LA COMISION DE GOBERNACION, LA COMISION 
DE SALUD NO TUVO CONOCIMIENTO, SIGUE SIN TENER 
CONOCIMIENTO, ENTONCES CONSIDERO SI EXISTE LA COMISION DE 
SALUD Y EXISTE LA PRESIDENTE DE LA COMISION.- EXPRESANDO EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN.- REPLICA LA C. REGIDORA: 
CONSIDERO QUE DEBE DE TOMARSE EN CUENTA. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ENCANTADO, MI 
COMENTARIO ERA EN EL SENTIDO DE QUE LA COORDINACION DE 
SALUD SI SE ESTA TURNANDO A LA COMISION DE SALUD, PERO YO 
NO TENGO NINGUN INCONVENIENTE EN QUE SE ENVIEN LAS DEMAS 
A LA COMISION DE SALUD.- EXPRESANDO LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ: QUE ME HAGAN LLEGAR LA 
DOCUMENTACION.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
CUENTE CON ELLO, ENTONCES VAMOS A VOTAR UNA POR UNA 
PARA DARLE LA FORMALIDAD, ESTA BUENO?.- LA COORDINACION 
DE PARTICIPACION CIUDADANA SE TURNA A LAS COMISIONES DE 
ASISTENCIA SOCIAL, GOBERNACION Y REGLAMENTACION Y SALUD, 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRECE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  QUE LA SOLICITUD QUE PRESENTA EL 
C. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE DESARROLLO 
SOCIAL, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION PARA SU 
APROBACION, EN SU CASO,  QUE LA COORDINACION DE 
PARTICIPACION CIUDADANA SEA CONSIDERADA COMO 
SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO SOCIAL, SE 
TURNE PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN A LAS COMISIONES 
DE ASISTENCIA SOCIAL, GOBERNACION Y REGLAMENTACION Y 
SALUD.- IGUALMENTE SE APRUEBA SE TURNE A LA COMISION DE 
HACIENDA, PATRIMINIO Y CUENTA PUBLICA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.   
 
 
UNA VEZ APROBADO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: LA 
COORDINACION DE EDUCACION, SE TURNA A LAS COMISIONES DE 
EDUCACION, CULTURA, RECREACION Y DEPORTE, GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION Y SALUD, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN 
SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
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PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CATORCE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  QUE LA SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION 
PARA SU APROBACION, EN SU CASO,  QUE LA COORDINACION DE 
EDUCACION SEA CONSIDERADA COMO SUBDIRECCION 
ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO SOCIAL, SE TURNE PARA SU 
ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN A LAS COMISIONES DE EDUCACION, 
CULTURA, RECREACION Y DEPORTE Y A LA DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION.- IGUALMENTE SE APRUEBA SE TURNE A LA 
COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA Y  
SALUD.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LA COORDINACION DE 
SALUD, SE TURNA A LA COMISION DE SALUD Y GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO QUINCE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  QUE LA SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION 
PARA SU APROBACION, EN SU CASO,  QUE LA COORDINACION DE 
SALUD SEA CONSIDERADA COMO SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA 
DE DESARROLLO SOCIAL, SE TURNE PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y 
DICTAMEN A LAS COMISIONES DE SALUD Y A LA DE GOBERNACION 
Y REGLAMENTACION.- IGUALMENTE SE APRUEBA SE TURNE A LA 
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COMISION DE HACIENDA, PATRIMINIO Y CUENTA PUBLICA.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: LA 
COORDINACION DE PROYECTOS ESPECIALES, SE TURNA A LA 
COMISION DE ASISTENCIA SOCIAL Y GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION Y SALUD.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  QUE LA SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION 
PARA SU APROBACION, EN SU CASO,  QUE LA COORDINACION DE 
PROYECTOS ESPECIALES SEA CONSIDERADA COMO SUBDIRECCION 
ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO SOCIAL, SE TURNE PARA SU 
ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN A LAS COMISIONES DE ASISTENCIA 
SOCIAL, GOBERNACION Y REGLAMENTACION.- IGUALMENTE SE 
APRUEBA SE TURNE A LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 
CUENTA PUBLICA Y SALUD.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: Y LA COORDINACION DE 
ADMINISTRACION SE TURNA A LA COMISION DE ASISTENCIA SOCIAL, 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION Y SALUD.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y SIETE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  QUE LA SOLICITUD QUE 
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PRESENTA EL C. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION 
PARA SU APROBACION, EN SU CASO,  QUE LA COORDINACION DE 
ADMINISTRACION, SEA CONSIDERADA COMO SUBDIRECCION 
ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO SOCIAL, SE TURNE PARA SU 
ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN A LAS COMISIONES DE ASISTENCIA 
SOCIAL Y A LA DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION.- 
IGUALMENTE SE APRUEBA SE TURNE A LA COMISION DE HACIENDA, 
PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA Y SALUD.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: BIEN, SE LE HIZO YA LA SOLICITUD A LOS PROPONENTES 
DE QUE HAGAN UNA EXPOSICION DE MOTIVOS MUY FUERTE, MUY 
PROFUNDA, MUY COMPLETA DEL PUNTO DE VISTA 
PRESUPUESTARIO, ADMINISTRATIVO, ORGANIZACIONAL, LEGAL Y 
DE BENEFICIO PARA LA COMUNIDAD.- EN EL ORDEN REGIDOR 
RAFAEL. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES EXPRESA: SEÑOR 
PRESIDENTE, A SI ME GUSTARIA COMO COMISION DE HACIENDA 
TAMBIEN ANALIZAR EN CUANTO AL PRESUPUESTO, LOS COSTOS DE 
LA OPERATIVIDAD DE LAS DIRECCIONES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, SI NO TIENEN 
INCONVENIENTE SE PROPONE SE INCLUYA EN TODOS LOS GRUPOS 
DE ANALISIS A LA COMISION DE HACIENDA, ME PARECE MUY 
AFORTUNADA LA INTERVENCION.- LUIS RAMIRO. 
 
 
INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO: 
AUNADO LO QUE DICE RAFAEL, SI NOS PUEDEN TAMBIEN 
PROPORCIONAR INFORMACION UNA VEZ DICTAMINADO, EL INFORME 
COMPLETO Y DETALLADO DE LO QUE VAN A COSTAR ESAS 
SUBDIRECCIONES. 
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CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN, 
ADELANTANDO UN POCO EL REQUISITO ES DE QUE NO SE 
INCREMENTE EL COSTO DE LO QUE ESTA OPERANDO 
ACTUALMENTE, PERO QUE SE DE POR ESCRITO Y CON NUMERO NO 
CON PLABRAS SE LE TURNA LA RECOMENDACIÓN, BIEN, FUE 
APROBADO POR UNANIMIDAD A LA COMISION DE HACIENDA, MUY 
BIEN. 
 
 
SE PASA AL PUNTO XV DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. RICARDO FRANCO ORTIZ,  PARA QUE SE LE 
AUTORICE TRANSFERIR SUS DERECHOS DE PROPIEDAD, UBICADA 
SOBRE EL LOTE MARCADO CON EL No. 24 DE LA MANZANA 21, DE LA 
COLONIA LOS TAPIROS DE ESTA CIUDAD,  A LA C. ROSARIO 
ANTONIA PEÑA OBREGON, A TRAVES DEL C. ING. AGUSTIN VARELA 
OROZCO, SINDICO MUNICIPAL. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: DAMOS LA 
PALABRA REGIDORA. 
 
 
LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS,  DA LECTURA DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, EN EL QUE DESPUÉS DE ESTUDIAR Y VERIFICAR 
LAS CONDICIONES. EXPUESTAS EN OFICIO NO. 830/06  DE FECHA 12 
DE DICIEMBRE DEL 2006, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL, EN 
DONDE SE INFORMA QUE SE LLEVO A CABO LA INVESTIGACIÓN EN 
DONDE SE CONSIDERA CUMPLIDOS LOS REQUISITOS DE LEY 
ESTABLECIDOS EN LA CLÁUSULA OCTAVA DEL CONTRATO OBJETO 
DE ESTE TRAMITE, POR LO QUE CONSIDERAMOS POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS  QUE NO EXISTE INCONVENIENTE LEGAL PARA 
AUTORIZAR LA VENTA DEL INMUEBLE ANTES MENCIONADO, EN EL 
ENTENDIDO DE QUE DEBERA REALIZAR LOS TRAMITES JURIDICOS 
CORRESPONDIENTES A LA CLAUSULA NOVENA DEL MISMO 
CONTRATO, POR LO CUAL SE DECLARA PROCEDENTE LA PETICIÓN 
DE LA C. ROSARIO ANTONIA PEÑA OBREGON, LO ANTERIOR LO 
SOMETE A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION.-  DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: ALGUN COMENTARIO, DUDA U OBJESION?.- EDUARDO. 
 
 
EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTARA CASTELO EXPRESA: YO 
QUIERO SEGUIR INSISTIENDO PRECISAMENTE EN ESE PUNTO, EN EL 
PUNTO XV Y EN EL PUNTO VII, YO SIENTO QUE LA COMISION DE 
DESARROLLO URBANO DE ALGUNA MANERA TIENE QUE REVISAR 
VAMOS A DECIR, AQUÍ ESTAMOS HABLANDO Y AUTORIZANDO UNA 
SOLICITUD SIN VER FISICAMENTE EL TERRENO SI EXISTE O NO 
EXISTE, SI LAS MEDIDAS QUE SE MENCIONAN EN EL DOCUMENTO 
QUE SE ESTA PRESENTANDO EXISTE, TODO ESTA DENTRO DEL 
PURO DOCUMENTO, MI PREGUNTA ES SI  ESTA EN LA COMISION DIJO 
QUE ADELANTE TENIENDO LA CERTEZA DE QUE EXISTE ESE 
TERRENO O SE ESTAN BASANDO UNICAMENTE EN EL PURO 
DOCUMENTO?. 
 
 
LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS, LE REPLICA: FISICAMENTE 
EXISTE.- REPLICA EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTARA CASTELO: 
Y LO MIDIERON?, A LO QUE LA C. ALMA DELIA RIVAS, LE REPLICA: 
LAS MEDIDAS NO ESTAN, NO CONTAMOS DENTRO DE LO QUE ES 
GOBERNACION CON EL PERSONAL QUE LO HAGAN O NO 
RECURRIMOS A LA INSTANCIA, PERO FISCAMENTE EXISTE SE 
PREGUNTO A LOS VECINOS, SE CONTACTO DE QUIEN VA A 
VENDERLE A QUIEN, TODOS ESOS DETALLE SI SE VIERON, PERO 
PUES SALVO A SU OPINION. 
 
 
EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTAR CASTELO REPLICA: SI, O SEA 
RECALCANDO OTRA VEZ, DEBE DE HABER AQUÍ Y YO LE VOY A 
PREGUNTAR A LA COMISION DE GOBERNACION DE QUE SE APOYE 
LO MAS QUE PUEDA EN LAS DEMAS COMISIONES, QUE TIENEN DE 
ALGUNA MANERA ALGO QUE VER, NO PODEMOS PASAR POR ALTO 
MEDIDAS TECNICAS, VAMOS A DECIR SITUACIONES TECNICAS QUE 
SON NECESARIAS ASEGURARSE EN UN MOMENTO DADO ESTA 
TRANSFERENCIA DE UNA PERSONA A OTRA, ES MUY CLASICO QUE 
SE VENDA, INDEPENDIENTEMENTE DE ESTE EJEMPLO, QUE SE 
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VENDA EN ESCRITORIO Y A LA HORA DE IR FISICAMENTE A VER EL 
TERRENO O EL INMUEBLE, VARIA DE LO QUE ESTA ESCRITO, 
ENTONCES NOSOTROS AL ESTAR APROBANDO ESTO, ESTAMOS 
ACEPTANDO DE QUE EXISTE PLENAMENTE COMO ESTA ESCRITO 
AQUÍ Y NO SE SI USTEDES TENGAN EL ANTECEDENTE O EL APOYO 
TECNICO PARA RESOLVER. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: SI, ESTA ES LA CLAUSULA NOVENA, AQUÍ 
ESTAMOS HABLANDO DE LA CLAUSULA NOVENA, LA CLAUSULA 
NOVENA TE VA A LLEVAR AL JUZGADO CIVIL, EL JUZGADO CIVIL ES 
EL QUE TE AUTORICEN, LA INTEGRACION DEL PATRIMONIO 
FAMILIAR TE VA A PEDIR UNA SERIE DE PROCEDIMIENTOS EL 
JUZGADO, SI EL JUZGADO CONSIDERA EFECTIVAMENTE QUE NO 
CUMPLE CON LOS ELEMENTOS NO VA A PROCEDER EN LA 
CUESTION DEL BIEN DE LA FAMILIA, EL TE VA A PEDIR UNA PRUEBA 
TESTIMONIAL, UNA PRUEBA OCULAR, SECCIONAL, PERITAL, Y ESO 
LO TIENEN QUE BUSCAR, ESTA AMARRADO CON LA CLAUSULA 
NOVENA. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA COMENTA: SI, 
TAMBIEN PARA INTERVENCION, EN ESTE CASO NO NADA MAS NOS 
ESTAMOS BASANDO EN PUROS DOCUMENTOS PARA TODO, ES 
TAMBIEN JUSTAMENTE NOS LOS REMITE SINDICATURA, EL CUAL 
TIENE TODO SU PERSONAL, EQUIPO Y TAMBIEN ESTA APOYADO EN 
LO QUE ES EN LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, Y ESTA 
APOYADO EN DESARROLLO SOCIAL, CON EL APOYO DE LA 
TRABAJADORA SOCIAL Y SU EQUIPO, ASI MISMO, NOSOTROS COMO 
COMISION DE GOBERNACION NOS DAMOS A LA TAREA DE ASISTIR, 
DE IR, DE VERIFICAR Y CONSTATAR, DE PREGUNTAR, ES UN 
TRABAJO QUE CONSIDERO QUE LO HEMOS HECHO EN EQUIPO Y 
PARA LA CUAL FUIMOS ASIGNADOS Y NUESTO PUNTO MAS 
ESENCIAL ES EL ASPECTO LEGAL, EL CUAL ESTAMOS 
DELIBERANDO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, EN EL CURSO DE 
ESTA REUNION SE HA DADO EN REPETIDAS OCASIONES LO QUE SE 
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PUEDE DOMINAR, DESCONOZCO SI ES EL TERMINO CORRECTO, 
ATRACCIONES DE CASOS HACIA COMISIONES, EN EL CASO DE LA 
COMISION DE SALUD Y LA COMISION DE HACIENDA, ENTONCES 
CREO QUE ES OPORTUNO PREGUNTAR SI LA COMISION DE 
DESARROLLO URBANO DESEA TRAER EL CASO, ENTONCES YO 
CREO QUE SE DIFIERE LA APROBACION DEL PLENO HASTA QUE LA 
COMISION, SI CONSIDERA TRAERLA, DE SU DICTAMEN SE VALE 
CREO, EN EL EJERCICIO DE LA RESPONSABILIDAD TAN IMPORTANTE 
QUE TIENE CADA COMISION SE VALDRIA, ENTONCES LES DEJAMOS 
A CONSIDERACION DEL PRESIDENTE, DE LA COMISION DE 
DESARROLLO URBANO, DESDE LUEGO, AGRADECIENDO SU 
DISPONIBILIDAD DE APOYAR, CREO QUE HAY QUE RECONOCERLO 
ES LA PARTE MAS IMPORTANTE DE TU INTERVENCION AL FINAL DEL 
DIA, SIN EMBARGO, TAMBIEN QUEDA ABIERTO SU DERECHO A 
TRAER EL CASO PARA REVISION.- RAFAEL. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES COMENTA: ES BIENVENIDA 
LA AYUDA DEL INGENIERO, ES NADA MAS PARA ARGUMENTAR PUES 
EN LA CUESTION ESTA INVOLUCRADO SINDICATURA, QUE DA 
TAMBIEN SU OPINION EN CUANTO A LA LEGALIDAD EN CUANTO A LA 
EXISTENCIA FISICA DEL LOTE QUE SE QUIERE VENDER, PERO 
IGUALMENTE ES BIENVENIDA LA PARTICIPACION, QUE SERIA EL 
TRABAJO PARA VERIFICAR MEDIDAS, CONDICIONES DEL TERRENO Y 
QUE EMITAN UN DICTAMEN NO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, PREVIO 
ENTONCES A PASARLO AL PLENO, PONEMOS A SU DECISIÓN LA 
AMPLIACION Y CREO QUE DEFINITIVAMENTE LA PARTICIPACION DE 
LAS COMISIONES DE LOS REGIDORES EN LO INDIVIDUAL Y DEL 
CABILDO EN PLENO, EQUILIBRA Y COMPLEMENTA LA FUNCION DE 
LA ADMINISTRACION, SINDICATURA, OBRAS PUBLICAS, ETC., USTED 
TIENE LA PALABRA REGIDOR. 
 
 
EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTAR CASTELO COMENTA: SI, YO 
SIENTO QUE ANTES DE DAR UNA APROBACION QUE SE AGOTEN 
TODAS LAS INSTANCIAS O TODOS LO RECURSOS O LOS ELEMENTOS 
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QUE PODEMOS DISPONER PARA QUE PUES LA APROBACION SEA LA 
MAS JUSTA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: MUY BIEN, ENTONCES 
PONGO A SU CONSIDERACION ENVIARLO A LA COMISION DE 
DESARROLLO URBANO PARA LA PARTE TECNICA Y EL ANALISIS, SE 
CONSIDERA QUE LA PARTE LEGAL, PATRIMONIAL ESTA AGOTADA, 
PERO LA PARTE TECNICA SE PUEDE ENRIQUECER, ASI QUE 
SOLICITO LEVANTAR LA MANO AQUELLAS PERSONAS QUE ESTEN 
DE ACUERDO.- EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA 
MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ: QUE SE VAYA A 
DESARROLLO, QUE LO HAGA EL TRABAJO.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. RICARDO FRANCO ORTIZ, PARA QUE SE LE 
AUTORICE TRANSFERIR SUS DERECHOS DE PROPIEDAD, UBICADA 
SOBRE EL LOTE MARCADO CON EL No. 24 DE LA MANZANA 21, DE LA 
COLONIA LOS TAPIROS DE ESTA CIUDAD, A LA C. ROSARIO ANTONIA 
PEÑA OBREGON, A TRAVES DEL C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, 
SINDICO MUNICIPAL, SE TURNE A LA COMISION DE DESARROLLO 
URBANO Y OBRAS PUBLICAS,  PARA EL ESTUDIO, ANALISIS Y 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE DE LA PARTE TECNICA.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.   
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
COMENTA: SE TURNA A OTRA COMISION PARA UN DICTAMEN EN  
CUESTION DE MEDIDAS, CREO QUE ES SANO, PORQUE SI SE HA 
DADO MUCHO EN NUESTRA CIUDAD Y LO ESTAMOS SUFRIENDO, 
ESCRITURAS QUE SE CONTRAPONEN NO ES EL PRIMER CASO QUE 
NOS TOPAMOS, YO CREO QUE LLEVAMOS CUANDO MENOS SEIS, 
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SIETE CASOS EN ESTOS ESCASOS TRES MESES DE QUE CADA 
QUIEN PRESENTA UNA ESCRITURA Y NO COINCIDE REALMENTE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO XVI DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA LA C. PAQUITA ESQUER, DIRECTORA GENERAL DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE FOMENTO A LA CULTURA Y LAS ARTES, 
IMFOCULTA, PARA SOMETER A CONSIDERACION, PARA SU 
APROBACION, EN SU CASO, EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, ASI 
COMO EL PLAN ESTRATEGICO DISEÑADO PARA EL PROXIMO AÑO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: SI  ME PERMITEN, NADA MAS UNA EXCEPCION, 
IGUAL EN LO QUE SE ARREGLAN SI ME PERMITEN UNA 
INTERVENCION Y PIDIENDO PACIENCIA UN POQUITO DE LOS 
PRESENTES, QUISIERA PEDIRLE AL PLENO DE CABILDO LA FE, HAY 
PERDON, VOTO DE CONFIANZA PARA ESTA SITUACION, PARA ESTE 
CASO EN ESPECIAL EDUARDO, ESTE ESPECIALMENTE ESTE CASO 
CUANDO NOSOTROS INICIAMOS LA ADMINISTRACION NOS LO 
TURNARON, Y EN EL PROCESO DEL APRENDIZAJE Y DE IR 
LLEGANDO A LO QUE SE TENGA A BIEN LLEGAR, LO HABIAMOS 
RECHAZADO, YO CONSIDERO QUE LA GENTE NECESITA POR ESO LO 
ESTA SOLICITANDO, SI NOS DAN USTEDES EL VOTO DE CONFIANZA 
AHORITA Y NOS APUEBAN Y PARA POSTERIORES LO HACEMOS 
COMO HABIAMOS ACORDADO NO SE SI SE VALGA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LO QUE PASA ES QUE 
YA ESTA VOTADO, PEDIREMOS PREMORA EN LA REVISION AL 
INGENIERO Y LO METEMOS EN LA PRIMERA EXTRAORDINARIA.- 
COMENTANDO LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: SI, 
PARA NO ESPERAR OTRO MES. SI POR FAVOR, NADA MAS EN 
CONSIDERACION DE LA GENTE QUE NOSOTROS ESTAMOS PARA 
AYUDAR Y PARA TRABAJAR PARA ELLOS.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN, ENTONCES PEDIMOS PREMURA 
EN EL DICTAMEN Y TRATAMOS DE PRESENTARLO EN 
EXTRAORDINARIA QUE TENEMOS MUCHOS TRABAJO, YO CREO QUE 
PARA LA SEMANA QUE ENTRA VA A HABER EXTRAORDINARIA. 
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INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
ALATORRE: OTRA SITUACION QUE CONSIDERO QUE DEBERIAMOS 
DE TOMAR EN CUENTA TODOS ESTAMOS EN COMISIONES, QUE 
DEBEMOS DE DARLE UN POQUITO MAS DE TIEMPO A LOS ASUNTOS 
QUE TENEMOS DENTRO DE LAS COMISIONES, YO SE QUE TODOS 
TENEMOS MUCHO TRABAJO DE GESTION EN NUESTRAS COLONIAS, 
PERO ESTO HA ESTADO PASANDO AQUÍ EN LAS REUNIONES DE 
CABILDO DE QUE LOS ASUNTOS SE VAN A COMISIONES, PORQUE SE 
REVISA Y SE LES PASO PASARLA A TAL COMISION, ENTONCES SE 
REGRESA OTRA VEZ, ENTONCES YO CONSIDERO QUE SI ES MUY 
IMPORTANTE QUE LE DEDIQUEMOS UN POQUITO MAS DE TIEMPO A 
LAS COMISIONES Y A LOS DICTAMENES QUE TENGAMOS QUE 
HACER, PORQUE TENEMOS TRABAJO DE GESTION EN LA CALLE, 
PERO ESTO TAMBIEN, COMO ESTE CASO SE VOLVIO A REGRESAR, 
NO, ENTONCES SI YO CREO QUE HAY QUE PONERLE MAS, SE VA A IR 
A LAS CINCO COMISIONES, QUE SE JUNTEN LAS CINCO COMISIONES 
LA REVISEMOS EN CONJUNTO NO, ESO ES LO QUE CONSIDERO NO 
SE QUE OPINEN LOS DEMAS COMPAÑEROS. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: HA HABIDO 
REPETIDAS INTERVENCIONES AL RESPECTO FUERA DE LA REUNION 
DE QUE POSIBLEMENTE FUE EL CIERRE DE AÑO, PERO SI, SE NOTO 
COMO QUE BAJO UN POCO EL RITMO DE CONCURRENCIA A LAS 
COMISIONES, YO CREO QUE QUEDA COMO EXHORTO ASENTADO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. PAQUITA ESQUER, 
DIRECTORA DEL INSTITUTO DE FOMENTO A LA CULTURA Y LAS 
ARTES, INVITADA: BIEN, PRIMERAMENTE QUIERO AGRADECER LA 
OPORTUNIDAD DE COMPARTIR CON TODOS USTEDES EL PROYECTO 
ESTRATEGICO EN MATERIA CULTURAL 2006-2009, PROCEDIENDO A 
LA PRESENTACION Y EXPLICACION DEL PROGRAMA OPERATIVO 
ANUAL, ASI COMO EL PLAN ESTRATEGICO QUE IMFOCULTA HA 
DISEÑADO PARA EL PROXIMO AÑO; ASI MISMO, EL DEL 
PRESUPUESTO PARA OPERACIÓN Y FUNCIONAMIENTO.-  
DOCUMENTACION QUE QUEDARA ANEXA  AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: CONSIDERANDO MUY PRUDENTE MENCIONAR LO 
IMPONENTE Y LO ADMIRABLE DEL PROYECTO QUE SE PRESENTA Y, 
OBVIAMENTE, NUESTRA DISPONIBILIDAD PARA BUSCAR LOS 
CAMINOS DE SOLUCION, ME PERMITO PLANTEAR AL CABILDO CUAL 
SERIA LA COMISION RELACIONADA CON LAS MODIFICACIONES QUE 
SUGIERE LA DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE FOMENTO A 
LA CULTURA Y LAS ARTES.- HACIENDA?.- BIEN, ALGUNA OTRA 
COMISION QUE DESEA TRAER, MUY BIEN ENTONCES ESTARIAMOS 
HABLANDO DE UN TRABAJADO EN CONJUNTO DE HACIENDA, 
GOBERNACION Y CULTURA; EDUCACION Y CULTURA, HACIENDA Y 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION, ESPECTACULOS, CUATRO, 
BIEN, PONGO A SU CONSIDERACION EL ENVIAR LA PROPUESTA DE 
REESTRUCTURACION A LAS COMISIONES DE HACIENDA, 
ESPECTACULOS, CULTURA Y EDUCACION Y REGLAMENTACION, 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION, FAVOR DE LEVANTAR SU 
MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- COMENTANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: VA CON TODA NUESTRA RECOMENDACIÓN. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y NUEVE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD QUE 
PRESENTA LA C. PAQUITA ESQUER, DIRECTORA GENERAL DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE FOMENTO A LA CULTURA Y LAS ARTES, 
IMFOCULTA,  PARA QUE SE SOMETE A CONSIDERACION PARA SU 
APROBACION EN SU CASO, EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, ASI 
COMO EL PLAN ESTRATEGICO DISEÑADO PARA EL AÑO 2007, SE 
TURNE PARA SU ANALISIS, ESTUDIO Y DICTAMEN A LA COMISION DE 
HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA; GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION; EDUCACION, CULTURA, RECREACION Y 
DEPORTE; Y A LA DE DIVERSIONES Y ESPECTACULOS PUBLICOS.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
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UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: PARA DESAHOGAR EL PUNTO XVII DEL ORDEN DEL DIA, 
EL XVII ES EL QUE SE CANCELA, SE OMITE, POR ACUERDO. 
 
 
SE PASA AL PUNTO XVIII DEL ORDEN DEL DIA: INFORME DE 
COMISIONES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EMPEZAMOS CON LA 
PRIMERA COMISION. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: GOBERNACION 
Y REGLAMENTACION. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION, EN RELACION A LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2006, POR 
DICHA COMISION.- INFORME QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA CON LA LECTURA DEL INFORME EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: A CONTINUACION  
LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, POR 
FAVOR. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, 
PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, EN RELACION A LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS POR LA COMISION EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2006.-  
INFORME QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION.  
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONTINUA: MUCHAS GRACIAS, A CONTINUACION LA 
COMISION DE SERVICIOS PUBLICOS, POR FAVOR. 
 
 
EL C. REGIDOR JOSE RUBEN GRIJALVA EXPLICA: SI DE MANERA 
BREVE, VOY A INTERVENIR CON LOS PUNTOS QUE TRATAMOS EN 
UNA REUNION Y LUEGO LES VOY A PEDIR EL APOYO DEL 
PROYECTOR PARA MOSTRAR UNAS IMÁGENES DE UN RECORRIDO 
QUE REALIZAMOS.- ENSEGUIDA, DA LECTURA AL INFORME, 
HACIENDO LA PRESENTACION DE FOTOGRAFIAS DEL CENTRO DE 
TRANSFERENCIA QUE PRESENTA LA COMISION DE SERVICIOS 
PUBLICOS, EN RELACION A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
MES DE DICIEMBRE DE 2006.- ESTA MAQUINARIA LO QUE ESTA 
HACIENDO AHÍ ES COMPACTAR LA BASURA PARA 
POSTERIORMENTE PONER UNA CAPA DE TIERRA SOBRE ELLA, PARA 
QUE QUEDE CUBIERTA Y NO A CIELO ABIERTO, ESE EQUIPO ES 
RENTADO, NOSOTROS NO SABEMOS SI ES CARO O BARATO O 
COMO, PERO ES RENTADO, ESTE ES EL EQUIPO QUE 
ANTERIORMENTE EXISTIA AHÍ Y ESA ES LA RAZON POR LA QUE ESTE 
EQUIPO ES RENTADO, PORQUE ESTE ES EL EQUIPO PROPIEDAD DEL 
AYUNTAMIENTO, QUE FUE Y NO COMPLETAMENTE DESMANTELADO, 
PUES EN UNA GRAN, PERO GRAN PARTE, ESTE SE SALVO, ESE NO 
SE SI ESTE EN FUNCIONAMIENTO TODAVIA EL DIA QUE HICIMOS EL 
RECORRIDO TODAVIA NO ESTABA EN FUNCIONAMIENTO, ESE ES UN 
TRACTOR MUY SIMILAR AL QUE VIMOS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
QUERIA COMENTARTE SOBRE ESTE TRACTOR, ESTE APARATITO AHÍ 
DONDE LOS VEN, VALE NOVECIENTOS MIL DOLARES.- COMENTANDO 
EL C. REGIDOR: ASI COMO ESTA.- CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: SE LE HICIERON REPARACIONES ALREDEDOR DE LOS 
TREINTA MIL DOLARES Y AHORITA LE FALTA UNICAMENTE UN 
SENSOR QUE ANDA EN LOS TRESCIENTOS DOLARES PARA DAR 
FUNCIONAMIENTO, ES EL QUE ESTUVO A PUNTO DE VENDERSE 
COMO CHATARRA, HACE ALGUNOS MESES. 
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INTERVIENE EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTARA CASTELO: ASI 
ES, HAY QUE ACLARAR ESE ES MAS GRANDE QUE EL QUE VIMOS 
ANTERIORMENTE, EL OTRO ERA OCHO Y ESTE ES NUEVE. 
 
 
EL C. REGIDOR JOSE RUBEN GRIJALVA CONTINUA: ESTE ES UN 
NUEVE, ESTE ES EL LUGAR EN DONDE ACTUALMENTE SE ESTA 
DEPOSITANDO LA BASURA Y SEGÚN LA GENTE DEL MISMO RELLENO 
NOS DICE QUE LES QUEDA POCO TIEMPO DE VIDA A ESE LUGAR 
DONDE SE ESTA RELLENANDO, YA NO TIENE CAPACIDAD ELLOS 
DICEN QUE APROXIMADAMENTE DEBE DE TENER DE TRES, CUATRO 
MESES, SEIS MESES A LO MUCHO PARA QUE QUEDE COMPLEMENTE 
LLENO, PARA ESO HAY OTRA AREA, PORQUE LA FOTO NO ES MUY 
CLARA, PERO HAY OTRA AREA QUE ELLOS LA LLAMAN LA OLLA 
NUEVA O UNA NUEVA OLLA, PERO SEGÚN LOS COMENTARIOS SE 
REQUIERE DE MUCHOS RECURSOS PARA PODERLA DEJAR EN 
OPERACIÓN, ESE ES EL RECORRIDO QUE REALIZAMOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ME PERMITE 
INTERRUMPIR PARA APROVECHAR LA IMAGEN.- LA OLLA UNO, DE 
ACUERDO A LA PLANEACION YA ESTA REBASADA, SIGUE TENIENDO 
CAPACIDAD, PERO EL PLAN OPERATIVO, YA ESTA SUPERADO 
DESDE HACE ALGUNOS MESES, SE MENCIONA QUE TODAS LAS 
CIUDADES REBASAN LA CAPACIDAD NORMADA DE LA OLLA, HASTA 
EN UNO O DOS AÑOS, LO CUAL NO ES NINGUNA SATISFACCION, 
PARA OPERAR LA OLLA DOS Y NO  COMENTAER EL MISMO CRIMEN 
QUE SE COMETIO CON LA OLLA UNO, SE REQUIERE DE LO QUE SE 
LLAMA CAPA PETRIA, ES PETRIA PORQUE TIENE UNA ESPECIE DE 
PLASTICO, DERIVADO DEL PETROLEO QUE IMPIDE QUE LOS 
LIQUIDOS SE FILTREN HACIA LA TIERRA Y LOS CANALIZA HACIA AL 
FONDO Y DE ESA MANERA VAN A LAS LAGUNAS DE EXCILIACION, O 
UNA PALABRA PARECIDA.- AHORITA SE ESTAN BUSCANDO LOS 
RECURSOS PARA PODER HACER ESA INVERSION QUE ES 
CUANTIOSA Y POR ESO SE LE SIGUE TOLERANDO A UNA OLLA QUE 
YA ESTA HECHADA A PERDER QUE ES LA UNA Y NO HECHAR A 
PERDER LA SEGUNDA OLLA, Y SI SE REQUIERE DE TOMA DE 
DECISIONES URGENTES.- SE HA ESTADO TRABAJANDO,  EL DIA DE 
HOY TUVIMOS UN AVANCE AL RESPECTO, PARA IR AGOTANDO LAS 
LINEAS DE ACCION, PORQUE LOS TEMAS AQUÍ SON DIVERSOS.- 
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PRIMERO, UN CENTRO DE TRANSFERENCIA QUE NO TIENE 
CAPACIDAD DE TRANFERENCIA Y QUE SE ESTA USANDO ALGUN 
TIEMPO QUE DE TRANSFERENCIA COMO RELLENO, PORQUE 
APROXIMADAMENTE LA MITAD DE LA  BASURA SE TRANSFIERE Y LA 
OTRA MITAD SE ENTIERRA, CUESTION QUE NO DEBIERA SUCEDER 
ESTA TOTALMENTE FUERA DE NORMAS, PORQUE NO ES UN 
RELLENO SANITARIO.- SEGUNDO.- LA TRANSFERENCIA DE ESE SITIO 
HACIA EL RELLENO NO ES MUY INTELIGENTE, PORQUE PROVOCA 
CUANDO MENOS SEIS KILOMETROS ADICIONALES DE TRASLADO Y A 
LO QUE SALE DE NUEVO NOGALES Y VILLA SONORA, COLOSIO, 
HASTA DIEZ KILOMETROS ADICIONALES DE TRASLADO QUE SE 
PUDIERAN EVITAR Y QUE SON DINERO, SI TUVIERAMOS SUFICIENTE 
EQUIPO NUEVO MIENTRAS SE LOGRA LA INVERSION EN EL CENTRO 
DE TRANSFERENCIA ALTERNATIVO EN LA ZONA SUR, LAS UNIDADES 
NUEVAS PUDIERAN ESTAR LLEVANDO LOS DESPERDICIOS HASTA EL 
RELLENO SANITARIO PARA EVITAR ESA SITUACION QUE NO ES 
CORRECTA Y VA A EXPLOTAR ES UNA BOMBA DE TIEMPO.- OTRA.- 
LOS PISTONES YA NO TIENEN CAPACIDAD ENTONCES ESOS CARROS 
GRANDOTES QUE SE VEN LLEGANDO ALLA AL RELLENO SANITARIO, 
NO VAN A SU CAPACIDAD CUANDO MUCHO VAN A SESENTA POR 
CIERTO DE SU CAPACIDAD, ENTONCES HORAS HOMBRE, 
COMBUSTIBLE QUE SE DESPERDICIA, SE REQUIERE DE NUEVOS 
PISTONES Y NUEVAS TORBAS Y, OBVIAMENTE, EN UNA AREA MEJOR 
UBICADO, AHÍ SE APRECIA PERFECTAMENTE BIEN, TODO ESE 
CARTON QUE ESTA AHÍ SE COTIZA PUESTO EN NOGALES 
ALREDEDOR DE SETENTA CENTAVOS EL KILO Y ES LO MAS BARATO 
QUE HAY PORQUE VA EL PLASTICO QUE ANDA ALREDEDOR DE 
QUINCE PESOS Y ALUMNIO QUE ANDA ALREDEDOR DE CATORCE 
PESOS Y PAPEL PERIODICO, VIDRIO,  MADERA, JABAS, ETC., QUE 
TIENEN UN VALOR INTERESANTE, HECHO QUE SE ESTA TOMANDO 
EN CUENTA EN EL PLAN DE ACCION QUE SE ESTA A PUNTO DE 
PRESENTAR A LA COMUNIDAD Y AL CABILDO Y DEFINITIVAMENTE 
QUE  RECORDARAN USTEDES QUE TUVIMOS DIFICULTAD EN DEFINIR 
EL PRESUPUESTO DE INVERSIONES DE SERVICIOS PUBLICOS CON 
EL MECANISMO DE AUMENTAR UN 4%, PORQUE EN EL 2006 NO SE 
INVIRTIO NADA, ENTONCES EL 4% DE NADA PUES ES NADA, 
ENTONCES SE TUVO QUE TRAER RECURSOS DE OTRAS AREAS DEL 
AYUNTAMIENTO PARA PODER CREAR UN FONDO, DESTINADO A LA 
INVERSION EN EQUIPO, EL DIA DE HOY SE TUVO UN BUEN AVANCE 
CON LOS REPRESENTANTES DEL BANCO EN RELACION AL 
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APROVECHAMIENTO DEL CREDITO DE VEINTICINCO MILLONES QUE 
TUVO A BIEN APROBAR EL CABILDO Y EL CONGRESO, SIN 
EMBARGO, PARA SU EJERCICIO REQUIERE DE UN PLAN, CON EL FIN 
DE PODER AGILIZAR LA DISPONIBILIDAD DE LOS RECURSOS PARA 
EQUIPO DE TRANSPORTE QUE ES EL MAS SENCILLO, SE PROPUSO 
HACERLOS EN DOS ETAPAS, LA PRIMERA QUE SEA DIRECTO CON UN 
50% PARA PURO EQUIPO, QUE ES EL EQUIVALENTE DE 14 
CAMIONES, PORQUE 14 CAMIONES, PORQUE SE REQUIEREN VEINTE 
TENEMOS DOS NUEVOS, DOS SEMINUEVOS YA HAY ALREDEDOR DE 
SEIS CAMIONES  DE MEDIA VIDA, DE LOS CUALES CREEMOS QUE 
PUDIERAMOS CONTAR CON EL 50%, CON DOS O CON TRES, 
ENTONCES SE REQUIEREN DE TRECE A CATORCE UNIDADES 
ADICIONALES DE LAS CUALES NOS ESTAN ENTREGANDO 
COTIZACION YA EN ESTOS MOMENTOS PARA PONERLO A SU 
CONSIDERACION, REALMENTE HACER EL PROCEDIMIENTO DE 
LICITACION.- DE ESA MANERA PUDIERAMOS CREAR UN 
COMPROMISO DE TIEMPO DE RECOLECCION, PORQUE CON EL 
EQUIPO ACTUAL NO SE PUEDE, PORQUE NO SE SABE QUE DIA SE VA 
A CONTAR CON UN CAMION, CREO QUE A TODOS LES TOCO VER A 
TODOS ALLA FUERA DEL MIERCOLES CIUDADANO Y NO FUE 
ARMANDO EL DIA QUE SALIMOS EN UN CAMION A MEDIA CALLE 
TIRADO Y TODO MUNDO HECHANDOLE MECANICA AHÍ, ENTONCES 
CON LOS CAMIONES NUEVOS CUANDO MENOS PUDIERAMOS DEJAR 
DE TENER EL CRECIMIENTO A ESA BOMBA DEL TIEMPO QUE ES EL 
CENTRO DE TRANSFERENCIA QUE ESTE OPERANDO COMO 
RELLENO, CREAR RUTAS PROGRAMADAS PARA PODER EMPEZAR A 
PROMOVER LA CULTURA CIUDADANA DE PUNTUALIDAD EN EL CASO 
DE BASURA Y EL MECANISMO DE RECICLAJE QUE SE VA A 
PROPONER PARA QUE LA COMUNIDAD PARTICIPE TAMBIEN EN ESA 
NUEVA CULTURA QUE SE VA A INICIAR, CREO QUE HAY QUE 
RECONOCER QUE ESTA ES UNA DE LAS AREAS CRITICAS DEL 
AYUNTAMIENTO POSIBLEMENTE LA QUE RECIBIMOS EN PEORES 
CONDICIONES Y DE ACUERDO CON RUBEN, CON UNA GENTE QUE A 
PESAR DE LO MAL ATENDIDO HA HECHO MUCHO Y HA REGALADO 
MUCHAS HORAS EXTRAS EN LO QUE VA ESTOS TRES MESES PARA 
PODER CREAR UNA DIFERENCIA YA NO ES SUFICIENTE, SI ES 
RECONOCIBLE POR LA COMUNIDAD QUE HA MEJORADO EL RITMO 
DE RECOLECCION Y BARRIDO. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR JOSE RUBEN 
GRIJALVA: BUENO,  ES TODO, GRACIAS. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EXPRESA: MUCHAS 
GRACIAS, LA COMISION DE SEGURIDAD PÚBLICA. 
 
 
EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL INFORMA: EL 
ESPACIO QUE TENEMOS PARA ESTA COMISION, VAMOS A 
OCUPARLO EN  DAR UN INFORME EN LO ULTIMO QUE ACONTECIO EN 
ESTA CIUDAD REFERENTE AL CASO DE SEGURIDAD PUBLICA.- LA 
COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA VAMOS A LEER  NUESTRA 
COMPAÑERA ELSA LE DA LECTURA A LOS ACTIVIDADES 
DESARROLLADAS. 
 
 
LA C. REGIDORA ELSA MORALES CARRILLO, DA LECTURA AL 
INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA, EN 
RELACION A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE 
DICIEMBRE DE 2006, ASI MISMO, INFORMA QUE EL DIA 02 DE ENERO 
DEL 2007, ESTUVIERON REUNIDOS EN EL C4 CON EL OBJETO DE 
LLEVAR A CABO UNA REUNION DE CONCERTACION CON LOS 
REPRESENTANTES DE LA POLICIA Y TRANSITO, LA COMISION DE 
SEGURIDAD PUBLICA INTEGRADA POR LOS REGIDORES DEL 
AYUNTAMIENTO, Y EL DIRECTOR DE LA MISMA DEPENDENCIA, EN EL 
CUAL HICIERON LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS: 
PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA: 
 
1. DESTITUCION DEL SUBDIERECTOR DE POLICIA, LIC. ARTURO                                        

RAMIREZ CAMACHO. 
 
POR LOS SIGUIENTES PUNTOS: 
 
A) POR UN MAL TRATO A LA CORPORACION POLICIACA. 
B) UNA RELACION LABORAL DE NEPOTISMO, AUTORITARISMO Y  UN   
     TRATO INHUMANO.                                             
C) MALA DISTRIBUCION DE LAS AREAS DE TRABAJO, VIOLANDO EL                        

ARTICULO 254 DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA. 
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POR FALTAS DE APOYO DEL SUBDIRECTOR SE DAN CONFLICTOS 
CON LAS CORPORACIONES JUDICIALES DEL ESTADO Y LA POLICIA 
FISCAL, QUE SE EVITEN ESOS CONFLICTOS Y QUE SE LES APOYE 
COMO POLICIA. 
 
PROPUESTAS QUE HICIERON LOS MISMOS POLICIAS, FUE: 
 
A) LEALTAD DE TRABAJO INCONDICIONAL AL C. MIGUEL SESMA   

QUIBRIERA. 
B)  TRABAJAR CON INTENSIDAD A FAVOR DEL AYUNTAMIENTO. 
C) OBEDECER LA ORDENES Y SE AJUSTARON CONFORME A          

DERECHO Y CONFORME A LAS NORMAS JURIDICAS. 
 
 
PROPUESTA DEL DIRECTOR DE POLICIA, C. MIGUEL SESMA 
QUIBRIERA: NO TENER CONTACTO NI RECIBIR NINGUNA ORDEN DEL 
SUBDIRECTOR, LIC. ARTURO RAMIREZ CAMACHO, SIEMPRE EXISTI 
LA DISPONIBILIDAD DEL DIALOGO EN LA MESA DE NEGOCIACIONES 
EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD DE NOGALES. 
 
POR PARTE DE LOS REGIDORES, LA  PROPUESTA ES : 
 
A)   REALIZAR CONVENIO ENTRE LAS PARTES. 
B) ESPERAR LA RESOLUCION QUE HAGA LA COMISION DE                   

SEGURIDAD PUBLICA Y SE AJUSTE A LA APROBACION DE 
CABILDO. 

C) PRESENTE SU QUEJA ANTE CONTRALORIA Y ESTA RESUELVA 
CONFORME A DERECHO. 

 
OTRO DE LOS PUNTOS, SE LLEGO A LA CONCLUSION POR PARTE DE 
LA COMISION, QUE SE APEGARA CONFORME A DERECHO Y 
MUTUAMENTE SE DARA EL VOTO DE CONFIANZA A LAS PARTES. 
 
UNA VEZ QUE SE ESCUCHO LA DECLARACION DEL LIC. RAMIREZ 
CAMACHO, UNA DE LAS SERIES DE PREGUNTAS QUE LE HICIMOS 
RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA PLANTEADA NOS DIMOS CUENTA 
DE QUE ESTABAMOS HABLANDO DE DOS PERSONAS DIFERENTES, Y  
LA COMISION SE PERCATO DE QUE NO EXISTE LA COMUNICACIÓN 
ENTRE PERSONAL Y JEFE.-  TAMBIEN LA COMISION VA A TOMAR EL 
TIEMPO, CONFORME A DERECHO PARA DICTAMINAR.  
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VALORIZAR EL NUMERO DE PERSONAS INCONFORMES QUE 
PLANTEEN SUS QUEJAS PARA CONCEDER LA MIGNITUD DEL 
PROBLEMA.- LA COMISION VA A BUSCAR EQUILIBRIO PARA EL 
BENEFICIO DE LA COMUNIDAD, VA A PEDIR QUE SE LE DE 
PRIORIDAD A LAS QUEJAS PARA SU RESOLUCION PARA 
DICTAMINAR EN 48 HORAS LA PROBLEMÁTICA DE LOS  
COMPROMISOS DE LOS QUEJOSOS. 
 
 
DENTRO DE LA LECTURA INTERVIENE EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL 
HERRERA SANDOVAL: HASTA AHÍ, AHORITA LA COMPAÑERA LEERA 
OTRO PARRAFO MAS, LO QUE YO QUIERO DECIR QUE ANTE 
CONTRALORIA INTERNA DESPUES DE HABER ESTADO PLATICANDO 
CON LOS ELEMENTOS DE TRANSITO EN LA COMISION QUE SE 
FORMO, QUE FUERON SIETE ELEMENTOS DE TRANSITO Y SIETE DE 
POLICIAS, LOS ESTUVIMOS ESCUCHANDO, UNA DE NUESTRAS 
INVITACIONES Y MUY, MUY FUERTE, FUE MUY INSISTENTE EN QUE 
PUSIERAN SU DEMANDA ANTE CONTRALORIA PARA QUE NOS 
DIERAN ELEMENTOS PARA NOSOTROS PODER DICTAMINAR AL 
RESPECTO.- UNICAMENTE SE PRESENTARON CINCO DENUNCIAS, 
UNA DE ELLAS FUE POSTERIRMENTE, SE DESISTIO LA PERSONA 
TENGO AQUÍ TRES DE ELLAS, UNA DE ELLA EL CONTRALOR VA A 
SEGUIR TRABAJANDO EN LA INVESTIGACION, UNA DE LAS 
DENUNCIAS ESTA PUESTA EN CONTRA DE LA ADMINISTRADORA 
CLEOTILDE NAJERA CAJIGAS, QUE NO ESTRA YA AL CASO DE 
RAMIREZ CAMACHO, OTRA DE ELLAS SI ESTA OTRAS DOS Y AQUÍ EL 
CONTRALOR NOS DA SU OPINION, SI ME PERMITEN LE DAMOS 
LECTURA PARA QUE VEAN EL CONTENIDO DE LA MISMA: H. 
NOGALES, SONORA, A LOS DIAS 09 DE ENERO DE 2007, SE DA VISTA 
AL C. LIC. JAVIER FEDERICO ROBLES MORALES, TITULAR DEL 
ORGANO DE CONTROL Y EVALUACION GUBERNAMENTAL DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SONORA, POR ESCRITO DE DENUNCIA 
SEGUIDA POR Y VIENE EL NOMBRE DEL AGENTE, SERVIDOR 
PUBLICO ADSCRITO A LA JEFATURA DE TRANSITO Y POLICIA 
MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SONORA, EN 
CONTRA DEL CIUDADANO ARTURO RAMIREZ CAMACHO, 
SUBDIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA, SERVIDOR PUBLICO DE 
ESTE  H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SONORA, A LA VISTA 
CUENTA QUE ANTECEDE SE TIENE POR RECIBIDO ESCRITO DE 
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DENUNCIA INTERPUESTA POR EL AGENTE DE POLICIA EN CONTRA 
DE ARTURO RAMIREZ CAMACHO, EN SU CARÁCTER DE 
SUBDIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA POR POSIBLES 
RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA EN EL DESEMPEÑO DE SUS 
FUNCIONES COMO SERVIDOR PUBLICO EN VISTA A LO ANTERIOR Y 
PARA ESTAR EN POSIBILIDADES DE REHABILITARLO LO EXTERNO 
DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 5º, DE LA LEY DE 
RESPONSABILIDAD DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO Y 
MUNICIPIOS Y ASI PODER RESOLVER CONFORME A DERECHO LA 
PRESENTA DENUNCIA SE ORDENA LLEVAR A CABO LA CITACION 
CORRESPONDIENTE DE LOS DENUNCIANTES PARA QUE RATIFIQUEN 
O EN SU CASO AMPLIEN SU ESCRITO DE DENUNCIA, ASI MISMO, EN 
DICHA DILIGENCIA APORTEN ELEMENTOS SUFICIENTES PARA 
PODER CORROBORAR SU DICHO.- TAMBIEN SE ORDENA AL 
SOLICITANTE UN INFORME DE AUTORIDAD A CARGO DEL ACUSADO 
EL C. ARTURO RAMIREZ CAMACHO, EN SU CARÁCTER DE 
SUBDIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA, ADSCRITO A LA JEFATURA 
DE POLICIA Y TRANSITO MUNICIPAL Y SE LE CONCEDE UN TERMINO 
DE TRES DIAS HABILES A PARTIR DE LA RECEPCION DEL MISMO, 
ESTO CON EL FIN DE CONTAR CON EL SOPORTE SUFICIENTE PARA 
PODER ABRIR EL PORCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 
CORRESPONDIENTE O EN SU CASO LA NO RADICACION DEL MISMO, 
EN VIRTUD A LO ANTES EXPUESTO, INICIESE EL PROCEDIMIENTO EN 
LA ETAPA DE INVESTIGACION Y REGISTRESE EN EL LIBRO DE 
GOBIERNO LLEVADO A ESTA AUTORIDAD INSTRUCTORA, CON EL 
NUMERO DE EXPEDIENTE D-01-07, ASI LO ACORDO EL LIC. JAVIER 
FEDERICO ROBLES MORALES, TITULAR DEL ORGANO DE CONTROL Y 
EVALUACION GUBERNAMENTAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, Y EN 
EL MISMO TENOR ESTA EL OTRO EXPEDIENTE, ASI QUE VAMOS A 
DARLES EL TIEMPO QUE NOS SOLICITA EL CONTRALOR PARA QUE 
EL SIGA CON SUS INVESTIGACIONES Y NOS DE UN VEREDICTO, UN 
DICTAMEN FINAL, EN ESTOS DOS CASOS, EL OTRO CASO SE 
REFIERE MAS QUE NADA A LA DENUNCIA EN CONTRA DE LA 
ADMINISTRADORA NAJERA Y EL OTRA ESTA TODAVIA EN PROCESO 
DE INVESTIGACION EL TERCERO, ENTONCES POR ESTO DAREMOS 
UN DICTAMEN Y HACEMOS LLEGAR. 
 
 
LA C. REGIDORA ELSA MORALES CARRILLO CONTINUA: LOS 
ELEMENTOS DE SEGURIDAD PUBLICA QUE CONFORMAN LA 



 
52 

COMISION NEGOCIADORA CEDIERON A BRINDAR EL TIEMPO 
SUFICIENTE PARA QUE ESTA COMISION DICTAMINARA EN BASE A 
LAS DENUNCIAS INTERPUESTAS A CONTRALORIA, EN EL CUAL SOLO 
EXISTEN CUATRO DENUNCIAS, MISMAS QUE ESTAN SIENDO 
ANALIZADAS POR EL TITULAR DE ESTA DEPENDENCIA PARA LLEVAR 
A CABO LAS INDAGATORIAS NECESARIAS PARA EMITIR UNA 
RESOLUCION, CON LO CUAL ESTA COMISION TENDRA LOS 
ELEMENTOS PARA EMITIR UN DICTAMEN, FIRMA LA COMISION DE 
SEGURIDAD PUBLICA.- INFORME QUE QUEDARA ANEXO AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.- UNA VEZ 
CONCLUIDA LA LECTURA, INFORMA: FIRMA LA COMISION DE 
SEGURIDAD PUBLICA MIGUEL HERRERA, EDUARDO ALCANTARA, 
ALMA DELIA RIVAS, ELSA MORALES, MARIA TERESA DELGADO Y 
BERNARDO MARTINEZ, ENTONCES LA COMISION DE SEGURIDAD 
PUBLICA LOS ELEMENTO QUE CONFORMAN ESTA COMISION HAN 
DADO TIEMPO SUFICIENTE QUE SEA NECESARIO PARA QUE EL 
CONTRALOR  DETERMINE LA SITUACION DE DICHA DENUNCIA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL 
HERRERA SANDOVAL: DIMOS TIEMPO SUFICIENTE INICIALMENTE 
LOS ELEMENTOS TENDRIAN NADA MAS 48 HORAS, ENTONCES 
NOSOTROS DIMOS EL PLAZO DEL DIA DE HOY PARA RECIBIR TODAS 
LAS DENUNCIAS QUE HUBIERA EN CONTRA DEL SUBDIRECTOR, 
PERO FUERON NADA MAS CINCO, UNA DE ELLAS SE DESISTIO Y 
QUEDAN CUATRO, UNA DE ELLAS PUES COMO LES DIJE AHORITA SE 
REPERCUTE EN CONTRA DE LA ADMINISTRADORA Y LAS OTRAS 
TRES PUES SE LES DARA  SU CURSO NORMAL. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS 
GRACIAS.- SIGUE LA COMISION DE EDCUCACION, CULTURA, 
RECREACION Y DEPORTE. 
 
 
EL C. REGIDOR JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, INFORMA:  INFORME QUE 
PRESENTA LA COMISION DE EDUCACION, CULTURA, RECREACION Y 
DEPORTE, EN RELACION A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
MES DE DICIEMBRE DE 2006.-  INFORME QUE QUEDARA ANEXO  AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS GRACIAS REGIDOR. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ME GUSTARIA 
COMENTAR EN RELACION A EDUCACION.- NADA MAS QUE LA 
SOLICITUD QUE SE HIZO AYER DE RASPADO DEL CAMINO AL 
COBACH, ME COMUNICA EL REGIDOR RODRIGUEZ UN BUEN AVANCE 
YA EN RELACION AL RASPADO.- INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS 
RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO: YA QUEDO.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: A OKEY, ERA LO QUE SABIA, PERO SE ME 
HIZO MUY RAPIDO POR ESO NO QUISE DECIR. 
 
 
EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO, INFORMA: SI, 
FUERON SEIS HORAS DE MAQUINA Y LUEGO DURO DESPUESITO DE 
LAS CUATRO DE LA TARDE.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUY BIEN.- CONTINUA EL C. REGIDOR: YA HABLE CON 
EL DIRECTOR DE LA ESCUELA Y MANDA UN AGRADECIMIENTO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EN ESTA MATERIA DE 
EDUCACION TAMBIEN ESTAMOS EXPLORANDO MECANISMOS PARA 
HACER QUE EL FONDO DE BECAS SEA ALGO MAS SIGNIFICATIVO Y 
NO TAN SIMBOLICO POR LA CANTIDAD, FRECUENCIA Y MONTO QUE 
SE LES ENTREGABA A LOS BECADOS Y SE ESTA PREPARANDO UNA 
PROPUESTA PARA EL CABILDO PARA PONERLO A CONSIDERACION, 
PORQUE ES UN PUNTO QUE ESTA TODAVIA EN NIVELES NO 
SATISFACTORIOS. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: BIEN, 
PASAMOS A LA COMISION DE SALUD. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE 
INFORMA: NO HAY INFORME DE SALUD. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: GRACIAS, 
ASISTENCIA SOCIAL. 
 
 
LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA INFORMA: 
NO HAY INFORME DE ASISTENCIA SOCIAL. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: DESARROLLO 
URBANO Y OBRAS PUBLICAS, ADELANTE. 
 
 
EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTARA CASTELO, INFORMA: 
INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE DESARROLLO URBANO Y 
OBRAS PUBLICAS, EN RELACION A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS 
HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2006.-  INFORME QUE QUEDARA 
ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL  C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS GRACIAS REGIDOR, LA 
COMISION DE TRANSPORTE URBANO. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, INFORMA:  INFORME QUE 
PRESENTA LA COMISION DE TRANSPORTE UBRANO, EN RELACION A 
LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2006.-  
INFORME QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUY BIEN, MUCHAS GRACIAS REGIDOR, 
LA COMISION DE PRESERVACION ECOLOGICA. 
 
 
EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO CERVANTES MANIFIESTA: NO 
HAY INFORME. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: 
DIVERSIONES Y ESPECTACULOS PUBLICOS. 
 
 
LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO LOPEZ, INFORMA: DA LECTURA 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE DIVERSIONES Y 
ESPECTACULOS PUBLICOS, EN RELACION A LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2006.- INFORME 
QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS GRACIAS REGIDORA.- LA 
COMISION DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO. 
 
 
EL C. REGIDOR CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, 
INFORMA: HONORABLE CABILDO ESTA COMISION AHORITA NO LES 
TRAE UN REPORTE ELABORADO POR ESCRITO, PERO LES VOY A 
COMENTAR LOS PUNTOS QUE TENEMOS AHORITA, QUE ESTAMOS 
TRABAJANDO, AHORITA ESTAMOS TRABAJANDO SOBRE EL NUEVO 
REGLAMENTO DE COMERCIO EN LA VIA PUBLICA, TRATANDO DE 
MUY ESTRECHAMENTE CON INSPECCION Y VIGILANCIA PARA QUE 
SE LLEVE A CABO ESTE REGLAMENTO LOS ESTUDIOS PARA PODER 
ACOMODAR Y ORGANIZAR A LOS COMERCIANTES EN RELACION AL 
CENTRO DE NOGALES.- TAMBIEN SE ESTA TRABAJANDO YA EN LA 
INSTALACION DE RECIPIENTES DE BASURA DE LOS BOTES 
GRANDES AQUÍ EN EL CENTRO DE LA CIUDAD, TODAVIA HACE 
FALTA POR INSTALARSE MAS EN LA PARTE DE ABAJO DEL 
DISTRIBUIDOR VIAL Y TAMBIEN ESTA EN TRAMITE LA COMPRA DE 
LOS OTROS TAMBOS PARA, MAS PEQUEÑOS PARA PODERSE 
COLOCAR EN TODO EL CENTRO TURISTICO.- TAMBIEN SE HA TENIDO 
UNA REUNION CON LOS DE LA CAMARA DE COMERCIO PARA 
ANALIZAR CUAL ES EN LOS ESTACIONOMETROS LO MAS 
CONVENIENTE PARA NOGALES EN PRESUPUESTO Y EN CALIDAD.- 
TAMBIEN SE HAN HECHO VARIOS OFICIOS A DESARROLLO URBANO 
PARA REPARACIONES DE CALLES, BACHES, SEÑALAMIENTOS EN 
LAS ACERAS.- TAMBIEN HAY OFICIOS AL DEPARTAMENTO DE 
ILUMINACION PARA QUE NOS DEN PRONTA SOLUCION DE TODOS 
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LOS PARQUES DE AQUÍ DEL CENTRO QUE ESTAN MUY OBSCUROS Y 
HAY ALGUNAS COSAS CALLES TAMBIEN QUE ALGUNAS ZONAS QUE 
TAMBIEN TIENEN FALTAS DE ILUMINACION AQUÍ EN EL CENTRO.- 
TAMBIEN ESTA PROXIMA SEMANA TENEMOS UNA REUNION DE LA 
COMISION PARA INICIAR EL REGLAMENTO DE COMERCIANTES 
ESTABLECIDOS QUE TAMBIEN USAN LA VIA PUBLICA, NO EXISTE 
ESE REGLAMENTO Y QUEREMOS EMPEZAR A ELABORAR ESE 
REGLAMENTO PARA ESTOS VENDEDORES FIJOS.- TAMBIEN SE HA 
VISTO QUE A DISMINUIDO EL NUMERO DE PERSONAS QUE 
DEAMBULAN POR EL CENTRO DE LA CIUDAD, VENDIENDO  
MERCANCIA, JOYERIA QUE NO ES DE BUENA CALIDAD Y TAMBIEN 
PIDIENDO CON LA POLICIA TURISTICA  SE HA VISTO QUE HA HABIDO 
MAYOR SEGURIDAD DENTRO DEL CENTRO TURISTICO, HEMOS 
TENIDO PLATICAS CON LA CAMARA DE COMERCIO Y CON LOS 
COMERCIANTES DE AQUÍ DEL CENTRO Y HAN DADO SU DICTAMEN 
DE QUE EXISTE UN POCO MENOS DE PROBLEMAS, YA QUE LA 
POLICIA ESTA UN POCO MAS ORGANIZADA, SOBRE EL COMERCIO  
EN EL CENTRO DE NOGALES, TAMBIEN EXISTEN PROBLEMAS QUE 
SE HAN TOMADO EN CUENTA COMO ES EL CONTROL ANIMAL Y EL 
CONTROL DE PERSONAS ENFERMAS MENTALES, SE HAN 
TRASLADADO AL ALBERGUE MUNICIPAL DE LA COLONIA BUENOS 
AIRES, A TRES PERSONAS Y EN LO PERSONAL ME HA TOCADO DE 
NUEVO VERLO DE REGRESO EN EL CENTRO A DOS SE LES HA DADO 
ANTENCION, PERO PUES ESTAMOS EN ESPERA DE QUE SE PUEDA 
INICIAR EN ESTE AÑO UNA CASA DE ASISTENCIA Y SE LES DE 
ATENCION.- TAMBIEN SE ESTA TRABAJANDO TAMBIEN PARA IR 
VIENDO POCO A POCO LOS ESTACIONAMIENTOS Y TENER PLATICAS 
CON LOS TAXISTAS TAMBIEN NOS VAMOS A PONER DE ACUERDO 
CON LA COMISION DE TRANSPORTE PARA VER TODOS ESTOS 
ACUERDOS QUE SE PUEDAN TENER Y LLEGAR A UN ACUERDO CON 
TODOS LOS TAXIS DEL CENTRO Y DE TODO NOGALES, ESTA 
PROXIMA SEMANA TENEMOS UNA INVITACION CON LA PRIMERA DE 
LA CAMARA DE COMERCIO DE NOGALES, ARIZONA, Y LA CAMARA 
DE COMERCIO DE NOGALES, SONORA.- TAMBIEN HAY UN PROYECTO 
QUE ESTAN ELABORANDO PARA VER EL POSIBLE CIERRE DE LA 
CALLE PESQUEIRA QUE SEA PUES UN PORYECTO PARA UN PARQUE 
PARA UNA ZONA, ES UNA ZONA SIN ESTACIONAMIENTO PEATONAL, 
ESTE PROYECTO EL ARQ. ARMANDO PEREDA, SE ENCARGO DE 
ENTREGARNOLOS ESTA SEMANA, ESTE INFORME SE LOS HARE 
LLEGAR POR ESCRITO TODAVIA NO LO TENGO, PERO SE LOS HARE 
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LLEGAR POR ESCRITO, TODO LO QUE VA DE DICIEMBRE Y  LA PARTE 
DE ENERO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHA 
GRACIAS REGIDOR. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EN RELACION AL 
COMERCIO QUIERO INFORMARLES, A RESEVA DE QUE LO HAGA LA 
COMISION RESPECTIVA O LA DIRECCION DE QUE, OPERATIVO DE 
COMERCIO SEGURO, EL AÑO PASADO HUBO 55 QUEJAS DE 
CIUDADANOS, Y 05 DETENCIONES DE ASUNTOS, ESTE AÑO LAS 
QUEJAS BAJARON A 35, CON 19 DETENCIONES DE PRESUNTOS, ES 
DECIR, TUVIMOS UNA DISMINUCION DE 40% DE INCIDENCIAS Y UNA 
MULTIPLICACION DEL SEISCIENTOS PORCIENTO DE CUATROCIENTO 
POR CIENTO DE DETENCIONES, LO CUAL COMBINADO DA UN 
NUMERO DE EFICIENCIA CASI DE MIL POR UNO, DE 55 QUEJAS, CON 
5 DETENIDOS BAJAMOS A 35 QUEJAS CON 19 DETENIDOS, A 
RESERVA DE QUE LA DIRECCION PASE EL REPORTE POR ESCRITO, 
ESO ME LO  COMUNICARON VERBALMENTE HACE UN MOMENTO YA 
EN EL CIERRE QUE SE CONSIDERA ESTE FIN DE SEMANA EL CIERRE 
DE LA TEMPORADA NAVIDEÑA, POR EL DIA DE REYES, Y YO 
QUISIERA PEDIRLE A LA COMISION QUE EMITIERA UN 
RECONOCIMIENTO PARA ESE DESEMPEÑO, PORQUE LOS NUMEROS 
SON NUMEROS Y ESTAN MUY CLARITOS, SE LOGRO DISMINUIR LA 
INCIDENCIA DE DELITOS EN EL AREA COMERCIAL, EN LA ZONA 
COMERCIAL, TAN COMUN EN LOS DIAS NAVIDEÑOS. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: LA COMISION 
DE ASUNTOS INTERNACIONALES, NORAH LILY. 
 
 
LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ INFORMA: BUENO, NO 
TENEMOS UN INFORME OFICIAL, PORQUE NO HEMOS TENIDO LA 
OPORTUNIDAD DE REUNIRNOS, PERO POR MEDIO DEL PRESENTE 
DOCUMENTO LES SOLICITO, AMABLEMENTE, SE ME DE LA 
OPORTUNIDAD DE PRESENTAR UN INFORME MAS DETALLADO EN LA 
PRIMA SESION EXTRAODINARIA, DOS PUNTOS NADA MAS QUE 
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QUIERO COMENTAR QUE VIENEN EN EL DOCUMENTO Y QUE VAN A 
VENIR EN DETALLE, ES QUE EL PASADO 15, 16 y 17 DE NOVIEMBRE 
SE PARTICIPO EN LA PLENARIA SONORA-ARIZONA, QUE SE LLEVO A 
CABO EN PUERTO PEÑASCO, SONORA, LOS ASISTENTES DE LA 
COMISION DE ASUNTOS INTERNACIONALES QUE ASISTIERON 
FUERON BLANCA ISIS MORALES DE LARA Y NORAH LILY GALINDO 
LOPEZ, JUNTO CON OTROS FUNCIONARIOS DEL H. AYUNTAMIENTO.- 
PROXIMAMENTE INFORMAREMOS LOS ACUERDOS A QUE SE 
LLEGARON; EL PASADO MES DE DICIEMBRE, SU SERVIDORA, TUVO 
LA OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR EN EL SEMINARIO INNOVACIONES 
ECONOMICAS Y POLITICAS PARA LA GESTION MUNICIPAL EN 
MEXICO, QUE SE LLEVO ACABO EN LONDRES, INGLATERRA, 
DURANTE LOS DIAS 04 AL 12 DE DICIEMBRE DEL 2006, TAMBIEN  
PROXIMAMENTE LES INFORMARE LOS TEMAS TRATADOS; Y OTRO 
PUNTO QUE NO VIENE EN EL DOCUMENTO TAMBIEN SE NOS ESTA 
INVITANDO POR PARTE DEL DIRECTOR O EL COORDINADOR O EL 
DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO A SER LOS ENLACES A 
NOGALES, ARIZONA, O TUCSON, PHOENIX, TUBAC,  PARA HACER UN 
VIDEO Y OTRAS PROMOCIONES DE NOGALES, SONORA, EN EL 
EXTRANJERO PARA TRAERLAS AQUÍ. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS 
GRACIAS REGIDORA.- COMUNIDADES RURALES. 
 
 
EL C. REGIDOR JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, DA LECTURA AL 
INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE COMUNIDADES RURALES, 
EN RELACION A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE 
DICIEMBRE DE 2006.- INFORME QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MANIFIESTA: AHÍ ADICIONADO NADA MAS DE LA LABOR 
DE RASPADO QUE SE HIZO HACIA EL EJIDO LA ARIZONA Y TAMBIEN 
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COMENTAR QUE GRACIAS A LA GESTION DEL DIPUTADO FEDERAL 
CARLOS NAVARRO Y EL CIUDADANO GOBERNADOR, TEMA QUE SE 
MANEJO EN LA VISITA DEL PRESIDENTE A BORDO DEL VEHICULO, SE 
GARANTIZO EL AVANCE DE LA CARRETERA SANTA CRUZ, YA QUE 
ESTABA EN LAS QUE ESTABAN EN PELIGRO DE SER SUSPENDIDAS 
QUE CREO QUE FUE MOTIVO DE NOTICIA, ENTONCES SE 
GARANTIZARON LOS VEINTICINCO MILLONES PARA CONTINUANCION 
Y LOS TRABAJO VAN AVANZANDO ES INTERESANTE VISITARLOS 
MUY RECONFORTANTES, GRACIAS. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: LA COMISION 
DE LA JUVENTUD. 
 
 
EL C. REGIDOR JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS, SE DISPONE Y 
DA LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA COMISION DE LA 
JUVENTUD, EN RELACION A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
MES DE DICIEMBRE DE 2006.- INFORME QUE QUEDARA ANEXO AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUCHAS GRACIAS, REGIDOR. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, SE LES AGRADECE 
A TODOS HACER LLEGAR SUS INFORMES POR ESCRITO POR FAVOR, 
PARA PODERLO INTEGRARLO A LOS EXPEDIENTES Y SE LE 
AGRADECE EL ESFUERZO EN TODOS Y CADA UNO DE LOS 
TRABAJOS REALIZADOS. 
 
 
SE PASA AL PUNTO XIX DEL ORDEN DEL DIA: LECTURA DE 
CORRESPONDENCIA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORME: NINGUNA 
DEPENDENCIA REPORTO CORRESPONDENCIA A ESTA SECRETARIA, 
POR LO TANTO, QUEDA AGOTADO ESTE PUNTO. 
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SE PASA AL PUNTO XX DEL ORDEN DEL DIA: ASUNTOS GENERALES. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: SE TRAEN DOS 
ASUNTOS, AQUÍ UNO POR PARTE DE TESORERIA Y UNO POR PARTE 
DE OFICIALIA MAYOR, ADICIONALES A LOS QUE USTEDES DESEEN 
AGREGAR SI TRAEN OTRO ASUNTO. 
 
 
 EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, PRIMER PUNTO.- 
COMUNICACIÓN QUE SE RECIBE DE PARTE DEL C. C.P. ALFREDO 
RUIZ SALAZAR, DIRIGIDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE EL 
CUAL PRESENTA LA PROPUESTA PARA ESTABLECER LOS MONTOS 
DE VIATICOS QUE REGIRAN EL EJERCICIO FISCAL 2007, ESTO CON 
EL FIN DE QUE SE SOMETAN A APROBACION DEL AYUNTAMIENTO EN 
LA PRIMERA REUNION DEL AÑO 2007 Y ASI DAR CUMPLIMIENTO AL 
ARTICULO SEGUNDO DEL CAPITULO CUARTO, ARTICULO VEINTE DEL 
ACUERDO APROBATORIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2007.- LAS TARIFAS PARA VIATICOS EJERCICIO 
2007, SON LAS SIGUIENTE: PRIMERO.- SE ENTIENDE POR VIATICOS 
LAS ASIGNACIONES DESTIANDAS A CUBRIR LOS GASTOS DE 
ALIMENTACION Y HOSPEDAJE DE LOS FUNCIONARIOS Y EMPELADOS 
DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL, CUANDO EN EL 
DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES O COMISIONES REQUIERAN 
TRASLADARSE FUERA DE SU RESIDENCDIA OFICIAL.- SEGUNDO.- 
CONSIDERANDO UN RADIO DE 300 KILOMETROS PARTIENDO DE 
NOGALES, LAS TARIFAS PARA EL PAGO DE VIATICOS SERA DE LA 
SIGUIENTE FORMA: PARA PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, 
REGIDORES, SECRETARIO, TESORERO, TITULAR DEL ORGANO DE 
CONTROL Y EVALUACION GUBERNAMENTAL, OFICIAL MAYOR Y 
DIRECTORES DE DEPENDENCIA EL IMPORTE DE $1,000.00 (UN MIL 
PESOS 00/100 M.N.), POR DIA.- PARA SUBDIRECTORES Y DEMAS 
PERSONAL DE LAS DEPENDENCIAS EL IMPORTE DE $800.00 
(OCHOCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) POR DIA.- CUANDO SEA 
NECESARIO LA ESTANCIA POR MAS DE DOS DIAS LOS IMPORTES 
SERAN A GASTOS POR COMPROBAR, DEBIENDO CUMPLIR LAS 
FACTURAS CON LOS REQUISITOS FISCALES A NOMBRE DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA; REGISTRO FEDERAL DE 
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CONTRIBUYENTES MNS 100916IL9 Y DOMICILIO EN AVENIDA 
OBREGON 339 COLONIA FUNDO LEGAL.- TERCERO.- PARA EL 
TRAMITE DE LOS PAGOS DE VIATICOS SERA NECESARIO ANEXARLE 
AL RECIBO OFICIAL, EL OFICIO DE COMISION DE ACUERDO CON EL 
ARTICULO 61, FRACCION IV, INCISO H) DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL, Y ARTICULO 150 DE LA CONSTITUCION 
POLITICA DEL ESTADO Y, EN SU CASO DOCUMENTOS QUE 
JUSTIFIQUEN EL TRASLADO.- CUARTO.- AL CONCLUIR LA COMISION 
DEBERA RENDIR UN INFORME DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS 
MISMAS QUE SE ARCHIVARAN EN LA TESORERIA MUNICIPAL.- 
QUINTO.- QUEDA FACULTADO EL TESORERO MUNICIPAL PARA 
ASIGNAR LOS MONTOS DE VIATICOS POR COMISIONES OFICIALES, 
CUANDO ESTOS SEAN EN GRUPOS O TRASLADOS A CIUDADES O 
POBLACIONES DE LA REGION SIN REBASAR LOS KILOMETROS, Y 
LOS MONTOS POR PERSONA LOS DESCRITOS EN EL SEGUNDO 
PUNTO.- SEXTO.- QUEDA FACULTADO EL TESORERO MUNICIPAL 
PARA INCREMENTAR LOS VIATICOS POR COMISIONES OFICIALES 
CUANDO ESTOS REBASEN CONSIDERABLEMENTE LOS LIMITES DE 
LOS KILOMETROS DESCRITOS EN EL SEGUNDO PUNTO: Y SUGIERO 
SE ENVIE A COMISION, COMENTARIOS AL RESPECTO, REGIDORA. 
 
 
LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO LOPEZ EXPRESA: TRESCIENTOS 
KILOMETROS Y HERMOSILLO TIENE QUE DOSCIENTOS QUE?.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: SESENTA Y CINCO.- 
CONTINUA LA C. REGIDORA: O SEA QUE ME TENGO QUE SALIR MAS 
PARA RECIBIR MAS?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: DENTRO DE LOS 
TRESCIENTOS ES LOS MIL O LOS  LOS OCHOCIENTOS,  DEPENDE SI 
ES DE LOS POBRES O DE LOS RICOS, QUE ES MAS O MENOS LO QUE 
DA LA GASOLINA Y LOS ALIMENTOS Y LAS CASETAS Y TODO, PERO 
CREO QUE SI SE PUEDEN MEJORAR, SUGIERO ENVIARLO A 
COMISION.- EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ LA C. 
REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ: VA A COMER 
PURAS TORTAS AHÍ.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
PURO COLESTEROL, BIEN, PUES SE PONE A CONSIDERACION 
ENVIARLO A COMISIONES Y SE LES AGRADECE HACER LLEGAR SUS 
SUGERENCIAS A LA COMISION DE HACIENDA, FAVOR DE LEVANTAR 
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SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA PROPUESTA QUE PRESENTA 
EL C. C.P. ALFREDO RUIZ SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL, A FIN DE 
DAR CUMPLIMIENTO AL TITULO SEGUNDO, CAPITULO IV, ARTICULO 
20 DEL ACUERDO APROBATORIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 
PARA EL EJERCICIO FISCAL 2007, PARA ESTABLECER LOS MONTOS 
DE VIATICOS, SE TURNE PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y DICTAMEN 
CORRESPONDIENTE, A LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 
CUENTA PUBLICA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO EXPRESA: EL SIGUIENTE PUNTO DE ASUNTOS 
GENERALES, ES EL OFICIO QUE NOS MANDA OSCAR BOJORQUEZ, Y 
SE DISPONE Y DA LECTURA DEL OFICIO QUE ENVIA EL C. L.R.I. 
OSCAR A. BOJORQUEZ GAMEZ, AL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, EN EL QUE TURNA SOLICITUD DEL C. SERGIO 
FRANCISCO NAVARRO ENCINAS; ASI MISMO, DA LECTURA A LA 
SOLICITUD DONDE SOLICITA SE LE CONCEDA JUBILACION POR 
CONTAR CON 31 AÑOS DE SERVICIO COMO OFICIAL SEGUNDO DE LA 
POLICIA MUNICIPAL.- OFICIO Y SOLICITUD QUE QUEDARAN ANEXOS 
A APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION DE CABILDOS.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SE SUGIERE TURNARLO A LA CO MISION DE HACIENDA, 
PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: MUY BIEN, POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO VEINTIUNO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SOLICITUD DE 
JUBILACION QUE PRESENTA EL C. SERGIO FRANCISCO NAVARRO 
ENCINAS, A TRAVES DEL C. L.R.I. OSCAR BOJORQUEZ GAMEZ, SE 
TURNE A LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 
PUBLICA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
EXPRESA: ALGUN OTRO ASUNTO?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SE LE SOLICITA ATENTAMENTE SU FIRMA, EN EL 
DOCUMENTO QUE SE CIRCULARA A CONTINUACION QUE A LA 
LECTRA DICE: C. ENFERMERA CATALINA MENDOZA ARREDONDO, 
PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION, CONGREGACION 
MARIANA TRINITARIA, A. C.- SEGÚN CONVENIO SIGNADO ENTRE ESA 
ENTIDAD DE NOGALES, SONORA, Y LA CONGREGACION MARIANA 
TRINITARIA, ASOCIACION CIVIL, EN LA CUAL CONTAMOS CON 
SESENTA Y DOS VALES, CON NUMEROS DE FOLIOS DEL 071-39- 645, 
AL 650, DEL 061-640 -251 AL 304, QUE SUMAN SESENTA VALES DE 
DIEZ TONELADAS CADA UNO, ADEMAS, DEL 071-39-272673 DE UNA 
TONELADA CADA UNO, POR LO QUE SUMAN UN TOTAL DE 
SEISCIENTAS DOS TONELADAS DE CEMENTO, LAS CUALES SE 
APLICARAN DE LA SIGUIENTE FORMA: 9550 TONELADAS EN LA 
PAVIMENTACION DE LA CALLE MONTES DE PIEDAD, COLONIA 
VIRREYES, 314 TONELADAS EN LA PAVIMENTACION DE LA CALLE 
KALAMATA, COLONIA KALITEA Y 192.5 TONELADAS EN BACHEO EN 
VARIOS PUNTOS DE LA CIUDAD, POR LO ANTERIOR SOLICITAMOS 
ATENTAMENTE LA LIBERACION DE DICHOS FOLIOS PARA DISPONER 
DEL CEMENTO MARCA CAMPANA DE 50 KILOS, A LA BREVEDAD.- 
ESTE CEMENTO SERA DESTINADO PARA LA OBRA PUBLICA DE ESTA 
DEMARCACION, PARA ELLO LAS AUTORIDADES LOCALES NOS 
COMPROMETEMOS A APLICAR CORRECTAMENTE ESTE DONATIVO Y 
A COMPROBAR CON FOTOGRAFIAS Y DOCUMENTALMENTE SU 
CORRECTO EJERCICIO, SE REQUIERE DE LA FIRMA DE LOS 
REGIDORES PARA RESCATAR ESTE INVERSION QUE HIZO LA 
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ADMINISTRACION PASADA, LA CALLE KALAMATA SE ELIGIO EN LA 
ADMINISTRACION PASADA Y SE COMPROMETIO, ES DONDE YO VIVO, 
PERO ME DECLARO AJENO AL ASUNTO.- LA CONGREGACION 
MARIANA TRINITARIA ABSORVE EL 40% Y EL AYUNTAMIENTO PAGA 
EL 60, LA CONGREGACION MARIANA TRINITARIA DECIDE DONDE 
APLICAR ESE 40% Y EL RESTANTE 60, ES DECISIÓN DISCRECIONAL 
DEL AYUNTAMIENTO, DE NOSOTROS, EN ESE CASO EN LA FECHA 
QUE YA TIENE YO CREO MAS DEL AÑO ESTA OPERACIÓN POR 
ALGUNA RAZON, LA CALLE QUE SEÑALO LA MARIANA TRINITARIA 
FUE, NO ES A LA ALTURA DE MI CASA, PERO ES LA CALLE 
KALAMATA Y EN RESTO SE ANALIZARON EN BASE A SOLICITUDES 
DE VECINOS, Y SE REQUIERE DE ESTE REQUISITO, ES UNA 
INVERSION QUE YA ESTA HECHA Y, OBVIAMENTE, ESTA ABIERTO EL 
TEMA DE LA EJECUCCION POR USTEDES, PERO ES IMPORTANTE 
RESCATARLO, PORQUE SI SE VIENE OTRO OFRECIMIENTO Y NO 
HEMOS USADO EL ANTERIOR VAN A PENSAR QUE NOGALES ES UNA 
CIUDAD MUY RICA QUE NO NECESITA DE DONACIONES, ALGUNA 
DUDA EN RELACION A ESTO?, NO REQUIERE VOTACION, REQUIERE 
FIRMA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DIMINGUEZ: CUAL ES EL OBJETO, EL FIN DE ESA 
ASOCIACION?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LE INFORMA: ME IMAGINO QUE ES 
ALGUNA FUNDACION QUE DEPENDE PEMEX, Y QUE SE DEDICA A 
VENDER CEMENTOS SUBSIDIADOS PARA COMUNIDADES. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO, 
Y PREGUNTA: ESTA PORCION QUE ES UN REMANENTE SEÑOR 
PRESIDENTE, SE VA A APLICAR A DISCRECION DE AQUÍ O A LAS 
NECESIDADES. 
 
 
INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: DE MOMENTO ESTA 
PROPUESTA LA CALLE MONTE DE PIEDAD DE LA COLONIA VIRREYES 
Y EL BACHEO EN VARIOS PUNTOS DE LA CIUDAD Y SI ES 
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DISCRECIONAL POR EL AYUNTAMIENTO, DONDE USTEDES TIENEN 
PODER DE DECISION. 
 
 
SE PASA AL PUNTO XX DEL ORDEN DEL DIA: ASUNTOS GENERALES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: INVITARLOS A TODOS 
ESPERO QUE YA PARA ESTE MOMENTO TENGAN EL PROGRAMA DE 
ENTREGA DE OBRAS DEL MES DE ENERO, SE RETARDO DOS DIAS, 
UNA DISCULPA, SE LO ENTREGAMOS SUJETO A LOS CAMBIOS 
PROPIOS DE LA ACTIVIDAD QUE DE REPENTE NOS CAMBIAN LA 
AGENDA POR CUESTIONES DE JERARQUIAS Y QUISIERA SABER SI 
YA LA RECIBIERON.- A LO QUE LOS REGIDORES RESPONDE, QUE YA 
LO RECIBIERON.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: Y SE IRA 
CONFIRMANDO CON LA AGENDA, TODOS LOS DIAS.- BIEN, 
SIGUIENTE PUNTO ASUNTOS GENERALES.- PROPONER LA 
MODIFICACION DE LA JUNTA DE CABILDO DE LOS MARTES A LOS 
MIERCOLES, QUE LO HEMOS COMENTADO, CON EL FIN DE QUE NOS 
DE LA OPORTUNIDAD DE HACER EL TRABAJO MAS COMPLETO Y EL 
TRABAJO POLITICO Y EL TRABAJO TECNICO MAS COMPLETO Y EN 
EL QUE ESE PUNTO TRAIGO LA UBICACIÓN, ENTONCES PONGO A SU 
CONSIDERACION IGUAL EL PRIMERO DIA DEL MES, PERO CAYENDO 
MIERCOLES EN LUGAR DE MARTES Y SE ABRE UN ESPACIO PARA 
CONSIDERACIONES. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: A LA MISMA HORA?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: LA PROPUESTA SERIA LA 
MISMA HORA QUE PARECE QUE ESTA FUNCIONANDONOS BIEN, 
BIEN, SI ESTAN DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN 
SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOACION, E INFORMA: APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO VEINTIUNO BIS: ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD, QUE LAS SESIONES DE CABILDO SE 
CELEBREN EL PRIMER MIERCOLES DE CADA MES A LAS CUATRO DE 
LA TARDE.- PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE. 

 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO ES, UBICAR AL JUNTA DE 
CABILDO DE ACUERDO A PROPUESTA DE MISMOS REGIDORES, EN 
EL EDIFICIO, EN LA SALA DE BOMBEROS QUE ESTA MAS AMPLIA Y 
PERMITIRIA UN ACOMODO MAS DIGNO PARA NUESTROS VISITANTES, 
CIUDADANOS Y MEDIOS, RESALTANDO QUE EL DIA DE HOY NOS 
ACOMPAÑARON MIEMBROS DEL CABILDO JUVENIL, QUE YA SE 
RETIRARON POR SUS ACTIVIDADES ESTUDIANTILES Y QUE BUENO, 
ESTA UBICACIÓN NOS PERMITIRIA UNA ACOMODO MAS ADECUADO 
PARA ESTAS PERSONAS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: UNA PREGUNTA, QUE NO SE HABIA CIOMENTADO 
DE USAR EL SALON DEL C-4 EL AUDITORIO QUE TIENEN, EL SALON. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: SE COMENTO QUE SE 
IBAN HACER PROPUESTAS, QUE SE IBAN A ESTUDIAR VARIAS 
OPCIONES, Y LA ULTIMA QUE SE HIZO ES LA DE LA SALA DE 
BOMBEROS PARA MANTERNOS CERCA DE LAS OFICINAS EN CASO 
DE CUALQUIER REQUERIMIENTO O DE LA PRESENCIA DE 
FUNCIONARIOS, QUE NO LA AGARREN DE PRETEXTO PARA 
PERDERSE EN EL CAMINO.- ESTA ABIERTA EN DISCUSION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVINE LA C. REGIDORA ORALIA 
MONSERRAT VARELA: SIN EMBARGO, YO TENGO UNA OPINION, HAY 
QUE VER QUE AQUÍ EN BOMBEROS ES MUY HELADO Y ES MUY 
CALIENTE LAS VECES NOS HA TODADO IR, O HACE MUCHOS FRIO Y 
NO SE SI TENGA CALEFACCION Y TENGA AIRE Y UNA PROPUESTA 
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SERIA LA NUEVA SALA DE JUNTAS QUE VA HABER A UN LADO DEL 
EDIFICIO, ESTA MAS AMPLIA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL PROBLEMA ES LA 
DISTANCIA Y QUE TAMBIEN HAYA ALGO DE RESISTENCIA AHÍ DEL 
DONADOR, PARA TRAFICO INTENSO Y PUES PUDIERA SER JUNTAS 
DE MUCHO TRAFICO, ESA SERIA UNA ARGUMENTACION, LUIS.- EL C. 
REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO EXPRESA: OOMAPAS.- 
CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: YO CREO QUE ESTA 
MAS PEQUEÑO QUE SI OOMAPAS CENTRO, OOMAPAS PERIFERICO?.- 
RESPONDE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO: NO, 
OOMAPAS CENTRO.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
SIGUE TENIENDO LA DESVENTAJA DE LA DISTANCIA, PERO AL FINAL 
DE CUENTAS ES DECISION DE TODOS, BIEN, HAY VARIAS 
PROPUESTAS, LA COMISION QUE IBA HACER EL ESTUDIO?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR EDUARDO 
ALCANTAR CASTELO: MARCO, AHORITA QUE ESTAN MENCIONANDO 
LO DE LOS BOMBEROS, PORQUE NO PROBAMOS LA SIGUIENTE 
REUNION EXTRAORDINARIA SI GUSTA PARA VER COMO NOS 
SENTIMOS AQUÍ EN LOS BOMBEROS, NOMAS COMO UNA PRUEBA Y 
SI CUMPLE LAS ESPECTATIVAS, PUES YA LO PODEMOS ACEPTAR Y 
SINO, PUES SEGUIMOS BUSCANDO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, SI NO HAY 
INCONVENIENTE PROPONGO ENTONCES DECLARAR RECINTO 
OFICIAL PARA LA PROXIMA JUNTA, LA SALA DE BOMBEROS.- 
EXPRESANDO LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
ALATORRE: A RESERVA NO.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: A RESERVA POR UNA JUNTA Y A RESERVA DE LA 
EXPERIENCIA QUE NOS DEJE.- SOLICITO SU APROBACION, A LA 
MOCION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL 
CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- INTERVIENE EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTAR, 
EXPRESA: MAYORIA.- REPLICA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: MAYORIA. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTIDOS.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR MAYORIA DE VOTOS, SE DECLARE RECINTO OFICIAL 
EL SALON DE JUNTAS DEL H. CUERPO DE BOMBEROS VOLUNTARIOS 
DE NOGALES “GUSTAVO L. MANRIQUEZ”, PARA CELEBRAR LA 
PROXIMA SESION DE CABILDO  QUE CELEBRE EL H. AYUNTAMIENTO 
DE NOGALES, SONORA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.   
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: REITERARLE LA 
INVITACION A LAS JUNTAS DE GABINETE ESPECIALIZADOS QUE 
VAMOS A ESTAR REALIZANDO LOS INICIOS DE MES, ENTRE EL DIA 
PRIMERO Y EL DIA DIEZ SE ESTARAN LLEVANDO A CABO JUNTA DE 
GABINETE ECONOMICO SOCIAL, DE OBRAS PUBLICAS, DE 
SERVICIOS PUBLICOS Y ADMINISTRACION Y ASUNTOS LEGALES Y 
SECRETARIA, EN UN PROGRAMA QUE YA ESTA ESTABLECIDO 
IGUALMENTE SUJETO A LOS CAMBIOS POR CUESTIONES 
JERARQUICAS Y ESTAN SIENDO DE ACTIVIDAD  MUY INTENSA Y DE 
RESULTADOS ABUNDANTES Y SE TRATA DE REPASAR 
EXHAUTIVAMENTE TODOS LOS PENDIENTES DEL AREA Y SON 
JUNTAS DE CUATRO, CINCO HORAS, PERO SALE UNO CONTENTO DE 
TODO LO QUE SE AVANZA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: SE NOS AVISARIA CUANDO, QUE LA HORA, EL 
LUGAR. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: YA TIENE EL PROGRAMA 
QUE ESTA A SUJETO A CAMBIOS, DE ENERO A MARZO YA ESTA 
PROGRAMADOS. 
 
 
CONTINUANDO LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: 
ENTONCES NOS COMUNICAMOS CON EL PARA QUE EL NOS 
INFORME.- RESPONDE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: SI.- 
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CONTINUANDO LA C. REGIDORA: MARCO, UNA PREGUNTA, ES CON 
COMISION ASISTIR CON COMISION O POR QUE?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ES LIBRE, CLARO QUE 
PUEDE ESTAR MAS INVOLUCRADOS LOS MIEMBROS DE ALGUNA 
COMISION, BIEN, SE LES INVITA A LA INAUGURACION DEL CENTRO 
DE INTEGRACION JUVENIL, CREO QUE ES UN LOGRO IMPORTANTE 
PARA LA COMUNIDAD, DESPUES DE TRANSITAR UNA EPOCA 
BASTANTE PROLONGADA SIN CENTROS DE PREVENCION Y 
REHABILITACION PARA ADICCIONES DE NIVEL QUE EL PROBLEMA 
DEMANDA, EL CENTRO DE INTEGRACION JUVENIL ORGANISMOS 
FUNDADOS POR LA SEÑORA KENA MORENO, Y RECONOCIDO A 
NIVEL NACIONAL QUE SE DESPIDIO  DE NOGALES POR LA FALTA DE 
APOYO OFICIAL HARA QUINCE AÑOS APROXIMADAMENTE, ESTA 
REABRIENDO, CON APOYO DEL AYUNTAMIENTO DE LO QUE REFIERE 
A RENTA Y PARA ARRANQUE DE DOS CALEFACCIONES, PORQUE EL 
EQUIPO HUMANO VIENE DE MAZATLAN IMAGINENSE, Y ESTA VIENDO 
AHORITA JESUS, AHORITA  LES DECIMOS LA FECHA, CREO QUE ES 
EL JUEVES DE LA PROXIMA SEMANA, AHORITA LES CONFIRMAMOS. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ, PREGUNTA: EN 
DONDE VA A ESTAR UBICADO?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: EN LA CALLE, LA QUE 
SIGUE DE LA BRISA, DE LA BRISA HACIA EL SUR.- INTERVIENE EL C. 
REGIDOR EDUARDO ALCANTAR CASTELO: BRISA, LA QUE SIGUE ES 
LA 18 DE MARZO.- REPLICA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ES LA 18 
DE MARZO LA CALLE ESA.- EN ESTE MOMENTO EL PRESIDENTE 
PREGUNTA A SU SECRETARIO PARTICULAR: JESUS QUE DIA ES LA 
INAUGURACION DEL CENTRO DE INTEGRACION JUVENIL?.- A LO QUE 
SU SECRETARIO PARTICULAR, LE INFORMA : EL DIA 15 DE 
FEBRERO.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: OKEY, Y 
VA A ESTAR AHÍ LA FUNDADORA ESPERAMOS LA FUNDADORA, QUE 
DE HECHO ESE DIA HAY UN CICLO, SE VA A DAR UNA CONFERENCIA 
QUE ESTA MUY INTERESANDO EL EVENTO, Y VAMOS A 
NOTIFICARLES EL EVENTO COMPLETO CON TIEMPO NO JESUS, 
EMPIEZA A LAS OCHO DE LA MAÑANA CREO QUE ES UN DESAYUNO 
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LA PLATICA DE LA SEÑORA MORENO, Y POSTERIORMENTE LA 
INAUGURACION DEL CENTRO, 15 DE FEBRERO.- MUY BIEN. 
 
 
CONTINUANDO CON EL USO DE LA VOZ, EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, INFORMA: EL DIA DE HOY EN LA MAÑANA SE FIRMO EL 
FIDEICOMISO PARA ADMINISTRACION DE LOS CIEN MILLONES DE 
PESOS DE LA ETAPA DOS DEL PROYECTO DE SOLUCION INTEGRAL 
DE AGUA POTABLE, POR LO CUAL DESPUES DE HACER LOS 
DEPOSITOS DE CUARENTA MIL, DIEZ MIL Y DIEZ MIL PESOS QUE 
TIENE QUE HACER OOMAPAS Y EL AYUNTAMIENTO, EL DIA DE 
MAÑANA ESPERAMOS CONTAR CON EL DEPOSITO DE CIEN 
MILLONES DE PESOS EN LOS PROXIMOS QUINCE DIAS EN CUENTA, 
LAS CONDICIONES FINANCIERAS DE MOMENTO NOS DICEN QUE SI 
LOGRAMOS UN BUEN DIA EN LA RECEPCION DEL RECURSO AHORITA 
PUDIERAMOS LLEGAR A TENER UN .2% DE EXCEDENTES, 
DEPOSITANDO ESE DINERO PARA QUE PRODUZCA RENDIMIENTOS A 
MEDIDAS DE QUE SE VA USANDO, PORQUE COMO LOS INTERESES 
ESTAN A LA BAJA AHORITA HABIA ESA POSIBILIDAD ACABA DE 
HABER UN EXPERIENCIA SIMILAR EN MATAMOROS, DONDE SE 
LOGRO UN 6.9% DE COSTO CON UN 7.1 DE RENDIMIENTO POR EL 
TIEMPO QUE TARDA EN IRSE APLICANDO QUE SE VENGAN LAS 
LICITACIONES ETC., CUALQUIER INFORMACION Y TODO SU APOYO 
EN LA SUPERVISION PARA QUE LA EJECUCION DE ESA CANTIDAD 
TAN INTERESANTE SEA TRANSPARENTE Y EFICIENTE, YO LES PIDO A 
LAS COMISIONES INVOLUCRADAS CON SERVICIOS PUBLICOS, 
PORQUE ESA AGUA CON DESARROLLO URBANO Y OBRAS 
PUBLICAS, SU AMPLIA PARTICIPACION PARA MEJORAR EL 
RENDIMIENTO, TANTO DE ESTE PAQUETE COMO DEL PAQUETE DE 
SANEAMIENTO.- ALGUNA DUDA, ALGUNA PREGUNTA?.- BIEN, LA 
PINTURA PERMOPLASTICA SE INTERRUMPIO POR LAS HELADAS Y 
LOS DIAS DE FESTEJO, ESTA POR RECOMENZAR.- COMENTANDO EL 
C. REGIDOR EDUARDO ALCANTAR CASTELO: YA INICIO.- CONTINUA 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: YA INICIO, ANOCHE NOS LOS VI POR 
ESO, MUY BIEN, ESTAMOS TRABAJANDO EN UNA PROPUESTA PARA 
SUBSIONAR O HACER MULTIDISCIPLINARIA LA ACCION DE LOS 
INSPECTORES, PORQUE EN VARIOS PROYECTOS QUE ESTAN POR 
INICIARSE COMO LA APLICACIÓN DEL REGLAMENTO DE SERVICIOS 
PUBLICOS, ENTRE OTROS, NO HAY SUFICIENTE CAPACIDAD DE 
INSPECCION, INDEPENDIENTEMENTE DE CÓMO SE PRESENTE LA 
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PROPUESTA A SU CONSIDERACION, QUEREMOS PEDIRLES SU 
PARTICIPACION EN ESTA TAREA TAN IMPORTANTE, PORQUE SI SE 
REQUIERE DE LA SUPERVISION HASTA PARA EFECTOS DE 
ORIENTACION PARA LA COMUNIDAD, ESTAMOS TENIENDO 
DISTINTOS PROBLEMAS DESDE INCUMPLIMIENTO DE ALGUNOS 
CASOS DE VECINOS O EN LO QUE SE REFIERE A LIMPIEZA DE SUS 
AREAS OBLIGADAS, HASTA DEFICIENCIA EN LA OPERACIÓN DE LAS 
COMPAÑIAS PARTICULARES QUE MANEJAN CONTENEDORES, LO 
CUAL TERMINA PRODUCIENDO UNA MALA CALIFICACION PARA EL 
AYUNTAMIENTO Y NO PARA ELLOS, PORQUE EL CIUDADANO 
NORMALMENTE NO DISTINGUE SI EL CONTENEDOR ES DE GEM O ES  
DEL AYUNTAMIENTO, ENTONCES LES AGRADECEMOS TODAS LAS 
OBSERVACION EN SU RECORRER DIARIO NOS PUEDAN HACER AL 
RESPECTO PARA ORIENTAR TANTO A LOS VECINOS COMO A LAS 
DIRECCIONES RELACIONADAS CON TODOS ESTOS TEMAS, 
REGIDORA BLANCA ISIS. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA INFORMA: SI, 
DESPUES DE HABERSE DICTAMINADO Y TRABAJADO LA COMISION 
DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION, PONEMOS A 
CONSIDERACION DEL HONORABLE CABILDO EL REGLAMENTO 
INTERNO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACION DE 
NOGALES, SONORA.- LA COMISION DICTAMINA FACTIBLE POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS, EL PROYECTO DE CREACION DEL 
REGLAMENTO INTERNO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE 
INVESTIGACION Y PLANEACION DE NOGALES, SONORA, POR LO 
CUAL LO SOMETE A CONSIDERACION DEL HONORABLE CABILDO 
PARA SU APROBACION EN SU CASO. Y UNA VEZ APROBADO SE 
ORDENE SE ENVIE A SU PUBLICACION POR MEDIO DEL BOLETIN 
OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA.- TODO LO 
ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 61 DE LA LEY DE 
GOBIERNO MUNICIPAL QUE ESTABLECE: CORRESPONDE AL 
AYUNTAMIENTO LAS COMPETENCIAS Y FUNCIONES SIGUIENTES: 
 
I.- EN EL AMBITO LEGISLATIVO Y REGLAMENTARIO: INCISO A),B), C),    
    D) Y E). 
 
II.- EN EL AMBITO POLITICO EN EL INCISO K). 
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Y EL ARTICULO 68 FRACCION II; ARTICULO 69 FRACCION IV. 
 
 
EL PRESENTE REGLAMENTO ENTRARA EN VIGOR, AL DIA SIGUIENTE 
DE SU PUBLICACION EN EL BOLETIN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE SONORA, DICTAMEN QUE FIRMAN LOS SIETE 
INTEGRANTES, MISMO QUEDARA ANEXO AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: ALGUN COMENTARIO, DUDA AL RESPECTO DEL 
DICTAMEN. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SINDICO MUNICIPAL AGUSTIN 
VARELA, PREGUNTA: ES LA LEY Y EL REGLAMENTO, LOS DOS, Y LA 
LEY QUE NO SE DEBE DE PUBLICAR TAMBIEN?. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA RESPONDE: NADA 
MAS EL REGLAMENTO, MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL QUE LA LEY ES ESTATAL.  
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA COMENTA: 
NOSOTROS COMO COMISION DE GOBERNACION, NADA MAS 
SOMETEMOS A APROBACION DEL HONORABLE CABILDO LO QUE 
SERIA EL REGLAMENTO, HAY ALGUNA DUDA EN LO QUE ES LA LEY 
ORGANICA VERDAD, ESO ES LO QUE ESTA PREGUNTANDO?. 
 
 
INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: LO QUE PASA ES QUE ES 
UNA SERIE DE CONCEPTOS QUE TIENEN QUE COINCIDIR EN EL 
TRANSCURSO DE LOS PROXIMOS MESES UNA ES LA LEY DE 
ORDENAMIENTO MUNICIPAL, ES UN REFLEJO DE LA LEY ESTATAL DE 
ORDENAMIENTO URBANO, ES EL CONCEPTO QUE TIENE QUE TENER 
UN REGLAMENTO Y EL REGLAMENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE 
PLANEACION TIENE QUE APEGARSE A ESE REGLAMENTO, 
ENTONCES SON UNA SERIE DE CONCEPTOS QUE OBRAS PUBLICAS 
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YA ESTA TRABAJANDO Y PLANEACION ESTAN TRABAJANDO EN 
ELLOS PARA QUE SE VAYAN PRODUCIDO EN EL ORDEN 
CRONOLOGICO CORRECTO, PARA PODER LLEGAR A CUMPLIR A 
FINAL DE AÑO TANTO CON LAS DIRECCIONES INTERNAS DEL 
CABILDO EN LO QUE SE REQUIERE AL INSTITUTO DE PLANEACION, 
COMO A LOS ORDENAMIENTOS EMANADOS DE LA LEY NUMERO 254 
QUE SE ACABA DE PUBLICAR QUE ANTES SE LLAMABA 
DESARROLLO URBANO Y AHORA SE LLAMA ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL, BIEN, AHÍ ES DONDE ESTA UN POQUITO LA 
CONFUSION, ENTONCES ESTE ES UNICAMENTE EL REGLAMENTO 
DEL INSTITUTO AL MOMENTO DE REVISARSE LA LEY DICE, EL 
REGLAMENTO TIENE QUE TENER ALGUNA DISCREPANCIA CON LA 
LEY ESTATAL O CON LA LEY MUNICIPAL, SE TENDRIA QUE AJUSTAR. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SINDICO MUNICIPAL: PERO 
TENGO DUDA, PORQUE NOSOTROS PRESENTAMOS LA LEY DE CÓMO 
SE CREA EL INIFIN Y EL REGLAMENTO APARTE.- COMENTANDO EL C. 
REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL: UNA 
CONSECUENCIA AL OTRO.- EXPRESANDO EL C. SINDICO MUNICIPAL: 
ASI ES. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ EXPRESA: 
NOMAS VIENE DE ACUERDO A LA LEY, MANDO EL PURO 
REGLAMENTO. 
 
 
INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: A 
NOSOTROS COMO GOBERNACION, UNICAMENTE O SEA 
TRABAJAMOS EN EL ORDEN PRIMERO LO QUE FUE LA CREACION EN 
COMISION, PORQUE DE ACUERDO Y LO QUE DICE LA LEY QUE 
DESPUES DE SER CREADO DENTRO DE LOS 60 DIAS SIGUIENTES ES 
CUANDO TRABAJAMOS LO QUE ES EL REGLAMENTO, ES ASI 
VERDAD, ES ASI COMO ESTAMOS NOSOTROS COMO  COMISION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ALGUN OTRO PUNTO 
PARA ASUNTOS GENERALES, A PERDON, SE SOMETE A 
CONSIDERACION LA APROBACION DEL REGLAMENTO, DEL 
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DICTAMEN PERDON, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACION DEL DICTAMEN.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, INFORMA: 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTITRES.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL REGLAMENTO INTERNO 
DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACION Y PLANEACION DE 
NOGALES, SONORA, MISMO QUE DEBERA ENVIARSE PARA SU 
PUBLICACION EN EL BOLETIN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO 
DE SONORA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: BIEN, PARA LA SIGUIENTE REUNION VAMOS HACER UNA 
PROPUESTA EN RELACION A LA REGLAMENTACION EN TIEMPOS Y 
APROBACION EN COMISIONES, PARA TRATAR DE EFICIENTAR LA 
SITUACION ACTUAL, REGIDORA. 
 
 
LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL EXPRESA: SEÑOR 
PRESIDENTE, NADA MAS PARA SOLICITAR NUEVAMENTE 
RESPUESTA A UNA PETICION QUE HICE EN LA SESION ORDINARIA EN 
CUANTO A INCUMPLIMIENTO DE HORARIOS FAVORABLES DEL 
SEÑOR GERMAN FIERRO Y PABLO LECHUGA MISMA QUE YA 
TRANSCURRIO DEMANASIADO Y NO ME HA DADO RESPUESTA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: VAMOS HACER UN 
RECORDATORIO RESPETUOSO, CREO QUE LA RESPUESTA VA 
RELACIONADA CON LAS MODIFICACIONES QUE ESTA PROPONIENDO 
ELLA, AHÍ EN LAS MODIFICACIONES VA ALGUNA MANERA, PERO DE 
TODOS MODOS LO VAMOS A SOLICITAR, DISCULPE LA DEMORA.- 
REGIDOR. 
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EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL INFORMA: 
NADA MAS PARA INFORMARLES QUE EL REGLAMENTO DE LA JUNTA 
DE HONOR Y PROMOCION Y SELECCIÓN PARA EL MUNICIPIO DE 
NOGALES, YA ESTA PUBLICADO EN EL DIARIO OFICIAL.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: FELICIDADES 
REGIDOR.- CONTINUA EL C. REGIDOR: CON FECHA DE 28 DE 
DICIEMBRE DE 2006, ENTONCES YA APLICA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: NO HABIENDO OTRO 
ASUNTO QUE TRATAR, ME PERMITO CLAUSURAR ESTA SESION 
ORDINARIA, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS DEL DIA NUEVE DE 
ENERO DE DOS MIL SIETE.- MUCHAS GRACIAS. 
 
 
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA 
LA SESION, LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA 
QUE FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 
 

 

C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO 
        PRESIDENTE MUNICIPAL.                 SINDICO PROCURADOR. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   

  

 

C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
  

 

  

C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  

  (FIRMADO)      (FIRMADO)   

      

  

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DOCE, DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA  NUEVE  DE  
ENERO DE DOS MIL SIETE. 
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C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)   

   

 

 

C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
  

 

 

 

C. EDUARDO ALCANTARA C.       C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
  

 

 

 

C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 

         (FIRMADO)   
 
 
 
 
 
C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.    C. MARIA TERESA DELGADO D.  

  (FIRMADO)      (FIRMADO) 

 

   

  
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DOCE, DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA  NUEVE  DE  
ENERO DE DOS MIL SIETE. 
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C. HUMBERTO AGUAYO S.       C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
  

 

 

 

  
C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.      C. ALBERTO GALLEGO C. 
  (FIRMADO)       
 
 
 
 
 
C. AURORA BUSTAMANTE H.  

  (FIRMADO)         

 

 
 
C. ARQ. DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  

   (FIRMADO)        

 
 

 

 

 

 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DOCE, DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA  NUEVE  DE  
ENERO DE DOS MIL SIETE. 
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